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A VÁGY VILLAMOSÁN
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Satio™

Viktor
Majd legközelebb! :) Addig is küldök még pár képet! 

Emese
Bárcsak én is ott ugrálhatnék veletek... :(

Ne fogd vissza magad, készíts annyi képet és fotóalbumot, amennyit csak akarsz. 
Próbáld ki a Picasa-t az új Sony Ericsson SatioTM mobilon, és töltsd fel, majd 
kommentáld is remekműveidet. Az új SatioTM 12,1 MP-es kamerájával, Xenon 
vakujával, lenyűgöző 3,5 colos nHD technológiájú, 16 millió színű teljes 
érintőkijelzőjével, prémium tartozékaival és bámulatos multimédiás 
teljesítményével felejthetetlen élményt nyújt. 
Légy részese a Satio élménynek és oszd meg másokkal is. 
Ez a szórakozás szabadsága. Ez az új SatioTM.

Beszéljenek a képek a szavak helyett!

sonyericsson.com/hopperinvasion

Picasa Google Maps

SY_2127_176x225_EU_sajto_Satio_fotel.indd   1 1/21/10   11:23:32 AM

Ha számba veszem, hogy milyen nyárnak nézünk elébe  
a Vodafone-nál, már az esemény- és programkavalkádba 
is beleszédülök. Két egyéves születésnapot ünneplünk. 
Egyrészt a miskolci ügyfélszolgálati központét, amely 
június második felében tovább bővül, másrészt a Fotel 
magazinét. Lapunkat tavaly ilyenkor állítottuk pályára, s 
úgy tűnik, nem tudunk eleget nyomni, hogy idő előtt el 
ne kapkodják a márkaképviseleteken. 

Ugyancsak fontos esemény, hogy meghirdettük évek óta 
sikerrel zajló Többet érsz pályázatunkat. A nagy számban 
beérkező pályamunkák kiértékelését a nyár folyamán vé-
gezzük. Mellette nagy erőkkel készülünk az idei Magyar 
Nagydíjra. Ennek kézzelfogható bizonyítéka, hogy május 
végén megnyitottuk első Vodafone McLaren Mercedes 
üzletünket a Mammutban található márkaboltunkban.  
A száguldó cirkusz augusztus 1-jei érkezése alkalmából 
hasonmásversenyt is hirdetünk, a jeles eseményre szeret-
nénk megtalálni Hamilton és Button alteregóját. 

Mindezek mellett fontosnak tartom megemlíteni, hogy 
Vodafone Hungary néven rajongói oldalt hoztunk létre  
a Facebookon. Itt hasznos információkról, reklámfilmjeink 
kulisszatitkairól olvashatnak szimpatizánsaink, akiknek  
természetesen nyereményjátékokkal is kedveskedünk. 

Külön öröm számomra, hogy idén a Sziget Fesztivál 
főtámogatója leszünk. A sok szabadidős program mellett 
persze izgalmas akciók kialakításáról sem feledkeztünk 
meg. Nyáron a fókusz a roamingé. Aki kíváncsi, hogy ezzel 
kapcsolatban milyen kedvezményekkel rukkolunk elő, 
fordítsa meg az újságot. A színes tartalmak ugyanis itt,  
a telefonálással kapcsolatos hasznos tudnivalók pedig  
a lap második ötven oldalán találhatók.

vezérigazgató

3beköszöntő

Nyári leltár
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Ha tetszett a lap, vagy ha nem, 
küldd el véleményedet  
a fotel@vodafone.hu-ra!

tartalom4

Neked mi volt a jólét szimbóluma gyerekkorodban?
FOTEL · A Vodafone Magyarország Zrt. kiadványa · Megjelenik kéthavonta a Sanoma Budapest Zrt. gondozásában (cím: 1037 Budapest, Montevideo u. 9.) · Főszerkesztő: Kitzinger Szonja
– Téliszalámi-bőség a hűtőben, csokiparány, szénsavas üdítő. • Felelős szerkesztő: Molnár Edina – A szomszéd pulija, aki kutyakozmetikushoz járt, illetve a dupla turnus a berekfürdői 
téeszüdülőben. • Szerkesztő: Horváth Gabriella – Barbie, Moncsicsi, rongyzsepibe orrot fújni. • Makovecz Györgyi – Berendezett emeletes tolltartó, tépőzáras Adidas cipő, matrica 
nagy mennyiségben. • Művészeti vezető: Varga Buda – Színes képregényfüzetek és sportcipő Jugóból. • Képszerkesztő: Tóth Milán – Az osztrák kiküldetésben dolgozó nagybátyám 
VW Jettája és repülős bőrdzsekije, meg az a rengeteg Toblerone és déligyümölcs nem karácsonykor. • Korrektor: Havadi Krisztina – Fa szappan + spray – sokszor nem is magánhasználatra, 
hanem orvosnak, fodrásznak, ügyintézőnek. "Igazi" Lee farmer. 48 vagy még több színű filctoll. • Újságíróként közreműködtek: Iván Viktória – Kinder tojás, My Little Pony és ha 
valaki nemcsak szülinapokon ehetett vaníliás karikát. • Jókuti András – Rücskös talpú Adidas futócipő, nyugati autó, rózsadombi teraszos lakás. • László Ferenc – Előbb a pedálos 
Moszkvics, később pedig a VHS videomagnó és a külföldi nyaralás. · Fotók, grafikák: Corbis/Red Dot, Reuters/Vándorkő, MTI Fotóbank, Px7, Varga Buda, zoltansarosi.com · © 2009 
Vodafone Magyarország Zrt. A Vodafone név és a Vodafone logók a Vodafone Group Plc védjegyei. Jelen kiadványban szereplő információk a nyomdába adás időpontjában, 2010. május 
26-án voltak érvényesek. A Vodafone fenntartja a magazinban található információk, a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges feltételek és az árak módosításának, megváltoztatásának 
egyoldalú jogát. A magazinban foglaltakkal kapcsolatos részletes, teljes körű információkat az Általános Szerződési Feltételekben, a www.vodafone.hu címen találsz, vagy érdeklődj 
az értékesítési pontokon és a Vodafone ügyfélszolgálatán, a Vodafone hálózatából belföldön ingyenesen hívható 1270-es telefonszámon! A Vodafone ügyfélszolgálatához intézett 
hívásokat a Vodafone ellenőrizheti, ill. rögzítheti minőségbiztosítási célból. Ha bármi ötleted vagy kérdésed van magazinunkkal kapcsolatban, kérjük, írj nekünk, vagy küldj e-mailt!  
Címünk: Vodafone Marketing Kommunikáció, 1096 Budapest, Lechner Ödön fasor 6. A jelen kiadványban feltüntetett készülékparaméterek minden esetben a gyártóktól származnak, az 
esetleges eltérésekért, elírásokért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. A magazinban megjelent képek csak illusztrációk.

Bőrkeemulzió: eredetileg sertésbőr, de amikor pépesre 
darálva a párizsimasszához adják, senki nem tudná megmonda-
ni, mit lát – a hozzá adott víztől kinézetre leginkább a tejbegríz-
hez hasonlít. Hatvan fok fölé melegítve összetartja a párizsiban 
nyomokban felfedezhető, húsra emlékeztető alkotóelemeket.

Ipari szalonna: nem gépek kenésére használják, bár kétségkí-
vül ennyire hangzik étvágygerjesztőnek. Valószínűleg már for-
májában sem őrzi egykori állati eredetét. A prémium parizer-
ben ugyan van hús, amelyet karajról, csontról, combról vágnak 
le, de ezek láttán már Mici néni macskája is húzná a száját. 

Nátrium-glutamát: a finom, fehér, kristályos pornak önmagá-
ban nincs íze, mégis erősíti a húsízt, így az első két összetevő akár 
el is hagyható. A vegeta egyik alapanyaga, és olyan elterjedt  
a használata, mint a sóé – kár, mert allergén.

Szójafehérje: az olcsó párizsit a vegetariánusok is lelkiismeret-
furdalás nélkül tömhetik magukba, mert az húst csak a feldol-
gozóban látott, és ott is nagyon távolról. A párizsimasszába  
kevert szójafehérje megköti a húst helyettesítő vizet, nehogy 
sütéskor a felvágott még nagyobbat robbanjon. 

mihaszna

Kutyából nem lesz szalonna – és szerencsére parizer sem. A húsipari horrorfilmek 
hősét a városi legendával ellentétben nem darált tehéntőgy, sem marha- vagy 
tyúkszem, de még csak nem is patkány teszi kedvenc szendvicsbe valóvá. 
Mindenesetre, ha igaz, hogy az vagy, amit megeszel, párizsirajongóként nem jársz jól.
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Csont és bőr

Kármin: néhány évtizeddel ezelőtt még vért használtak a pári-
zsi színezésére, a mostani helyzet ennél árnyaltabb: színezéket 
kutyulnak a pépbe, míg el nem érik a vágyott színt. A valódi kár-
mint legalább állatokból (bíbortetvek) nyerik, és nem számít, 
hogy a rúzsok is ettől vöröslenek – ez is, a párizsi is a szájba jut. 

Szacharóz: rejtély, hogy mit keres az összetevők között; és fe-
lesleges is, hiszen az édességét nem lehet érezni – szerencsére. 
De így legalább elmondható, hogy a párizsi energiát ad, és tar-
talmaz némi tápanyagot.

Nitrites só: tartósít, bár a nyári szezonban ettől még könnyen 
kiütköznek a parizeren a zöld hullafoltok. Arról is gondoskodik, 
hogy a szója-bőrke kombó érése során karakteres pácolt aroma 
alakuljon ki a pépben.

Fűszeraromák: az élelmiszerkönyv szerint a parizernek 
borsízűnek és kellemesen sósnak kell lennie. Mivel a valódi fű-
szerek megdobnák az árát, és nem is tiszták mikrobiológiailag, 
fűszeraromákat kevernek a pépbe.

werk

Hentesutánzat
16–17.

BMW R1200RT

34–35.

A Hősök tere hősei

40–43.
Poroszkáló cirkusz

44–47.

A címlapot Varga Buda rajzolta.



Vodafone értékmentő
Nem sokáig árválkodott támogató nélkül a magyar 
újságírás minőségének emelését, illetve szakmai 
kiválóságainak elismerését célul kitűző Minőségi 
Újságírásért Díj. Minden hónapban olyan újságíró 
kapja az elismerést és az azzal járó 200 ezer forintos 
honoráriumot, amely nemcsak stiláris színvonalával 
emelkedik ki, hanem témaválasztásával a közérdek, 
társadalmi értékek szolgálatában áll. A Vodafone 
Magyarország fennállásának 10 éves évfordulója 
alkalmából alapítványok és cégek számára is 
létrehozott egy díjat. A Vodafone Társadalmi Felelősség 
Díjjal minden évben a társadalmi felelősségvállalásban 
élen járó vállalatokat, alapítványokat, civil szervezeteket 
jutalmazzák. Az 5 millió forint támogatással együtt 
járó magas rangú elismerést először a Robert Burns 
Alapítvány vehette át. Az alapítvány a pénzt a Tűzoltó 
utcai gyermekkórház új részlegének létrehozására 
fordítja, ahol a jövőben a vidéki szülők 24 órán 
keresztül lehetnek együtt kórházi ápolásra szoruló 
gyermekeikkel.

Military 
kiárusítás

Mire van szükséged a nyári kalandtúrádhoz? Bakancsra, 
infravörös lámpára és sok sörre – esetleg régi gyakorlólövegre, 
egy-két gránátra, töltényekre és sportlovakra? Amennyiben 
harcos kedvedben a katonásdit választod, most 
beszerezheted őket a Honvédelmi Minisztériumtól, amely 
egyfordulós nyilvános pályázat keretében szabadulna meg 
tőlük. Egy retró hadászati arzenál alapjait rakhatod le  
a kínálatban szereplő 82 milliméteres világító aknagránátokkal,  
lövésztöltényekkel, a 85 milliméteres D–44 gyakorlóágyúval,  
a 23 milliméteres ZU–2 gyakorló légvédelmi gépágyúval 
vagy a 122 milliméteres 38/68M gyakorlótarackkal. 
Állatkedvelőknek két lovat ajánlanak, bár az állatorvosi 
zárójelentés szerint további rendeltetésszerű használatra 
alkalmatlanok, így őket csata helyett inkább a legelőre küldd. 
Ha pedig a pacifista részed tiltakozik, megnyugtathatod: a 
fölöslegessé vált lőszerek, gyújtók, aknagránátok negyven-
ötven évesek, szavatossági idejük lejárt, a gyakorlólövegeket 
pedig már korábban hatástalanították.

6 7közéletbe vágó

Hangos megemlékezés
Polcokat megtöltő lemezek, színházi előadások felvételei és filmek őrzik Cseh Ta-
más hangját. Művészete most egy napra ismét megelevenedik a színpadon: a 
Vodafone főtámogatásával zajló Sziget fesztivál nulladik napján Cseh Tamásra em-

lékeznek magyar zenészek a Világzenei Nagyszínpadon. Halálának egyéves évfor-
dulója után egy nappal, augusztus 10-én a Heaven Street Seven, a Quimby, a Besh 
o droM, a Csík zenekar, a PASO, Lovasi András, a Balaton és a Péterfy Bori & Love 
Band a maguk arcára, hangjára formálva tolmácsolják a dalokat, amelyeket évtize-

deken át hallgattunk. A közel ötórás koncerten azé a művészeté a főszerep, 
amely felülemelkedett az aktuális divathullámokon, és folyamatosan jelen 

volt az elmúlt harmincöt évben – és azt is megtudjuk, milyen hatással 
volt Cseh Tamás életműve a kortárs könnyűzenei előadók leg-

jobbjaira. Aznap még egy ikon előtt hajtanak fejet: 
hatvanöt éve született minden idők leg-

nagyobb reggae zenésze, Bob Marley, 
aki világhírűvé tette ezt a műfajt.  

A Reggae-Ska Ünnep a hazai 
reggae alapvetésével, az idén 25 
éve örömzenélő Ladánybene 
27 koncertjével indul, amelyet 

a The Wailers és a UB40 fellépé-
se követ.

Ujjé, a Ligetben 
nagyszerű!
Irigyelted valaha a fekete-fehér filmek orrhangon udvarló 
gavallérjainak és fecsegő-csacsogó, cseresznyeajkú 
szépségeinek idilli randevúit? Immár te is a Filmmúzeum 
klasszikusaiba illő nyári estéket tölthetsz a Városligetben. 
Ehhez nem feltétlenül kell bodorított fürtökkel vagy 
pomádéval lesimított hajjal andalognotok; elég, ha 
Liget kártyát váltotok. A Fővárosi Állat- és Növénykert, 
a Széchenyi fürdő, a Fővárosi Nagycirkusz, a Budapesti 
Vidámpark és a Széchenyi kertvendéglő összeállt, és 
közös, kedvezményes kártyát bocsátott ki. A kártya 
24, illetve 48 óráig érvényes, és egyszeri, ingyenes 
belépésre jogosít az említett intézményekbe, továbbá egy 
háromfogásos menüre a Széchenyi Kertvendéglőben.  
A romantikus este édes-giccses díszlete a kivilágított 
Hősök tere, a Vajdahunyad vára hatására meglehet, hogy 
az est végén magadtól is a híres dalra fakadsz – ahogy azt 
Bilicsi Tivadartól tanultuk. 

I love NYócker
Az amerikaiaknak egy egész óceánt kell átrepülni-
ük azért az élményért, amelyet te jobb esetben egy 
buszjeggyel is megválthatsz. New Yorkban, hála 
a tekintélyes New York Timesnak, a cool szinoni-
mája lett Budapest nyolcadik kerülete. A cikk író-
ja ugyanis szerelmet vallott az egykor lesajnált vá-
rosrésznek, amelyet egyenesen a magyar főváros 
üde kulturális-művészeti színfoltjának nevez. A tol-
vajokat biztonsági kamerák váltották fel a kapual-
jakban, és a környék, ahonnan eddig eltanácsol-
ták a turistákat, most sokszínű, bohém művészeket 
vonzó negyeddé vált. A kulturális kiindulópont ter-
mészetesen a Magyar Nemzeti Múzeum, de a cikk 
emellett kiemeli azokat a kávézókat és galériákat, 
amelyek felpezsdítik a városrész vérkeringését.  
Így dicséretet kap a Budapest Jazz Club, a kilencve-
nes évek alternatív rockkoncertjeinek világát idé-
ző Zappa Caffe, a Lumen fotóművészeti galéria és 
kávézó, valamint az Ateliers Pro Arts kortárs művé-
szeti központ. 
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E havi címlapsztorinkat egy baráti 
beszélgetés ihlette. Továbbgondolva a 
témát, azon töprengtünk el, melyek voltak 
azok a javak, amelyekre gyerekként úgy 
tekintettünk, mint a jólét szimbólumaira.

A vágy múlt időbe robogó villamosának három megállójában 
az utasok teljes egészében kicserélődtek. Az elsőben a hetve-
nes években gyerekeskedők szálltak a járműre, a másodikban 
a gyerekkorukat a nyolcvanas években megéltek, a harmadik-
ban a kilencvenes évek ifjúsága. Tőlük mindhárom megálló-
ban azt kértük, a jólétről gyerekként dédelgetett álmaikat szí-
veskedjenek ellenőrzésre felmutatni. A dolog nem esett ne-
hezükre. A vágy titokzatos tárgyaként olyan szép emlékű dol-
gok kerültek a felszínre, mint az Alföldi papucs, az Adidas háti-
zsák Stefan Ekberg szignójával vagy a féltéglányi Nokia mobil-
telefon kihajtható antennával. S míg a gyerekkorban vélt jólé-
tet szimbolizáló tárgyak felsorolása könnyen ment, a jelen ide-
jűeké már döcögősen. A miértre a választ Vörös Miklós fogyasz-
tásszociológus adta meg, aki szerint a vágystruktúrák megérté-
séhez vezető első lépcső a vágy és a szükségletek közti különb-
ségtétel, amely minden korban és társadalomban másképp fo-
galmazódik meg. Míg a szükségletek kielégítését morális érte-
lemben mindenütt elsődlegesnek tekintik, lévén, hogy a túl-
élés függ ettől, a vágyak túlmutatnak azon. Megvalósításuk 
azok kiváltsága, akiknek a szükségleteik már biztosítottak.  
A gyerekek ilyen szempontból azért vannak kitüntetett hely-
zetben, mert nem ők teremtik meg a szükségletek kielégíté-
sének feltételeit. Nagyobb terük van tehát vágyaik megfogal-
mazására – mondja a szakember. Szerinte a kiskorúak Magyar-
országon szinte kiskirályi státusban vannak, szemben a nyu-

gat-európai országokban cseperedőkkel. Idehaza a szü-
lők igyekeznek minél inkább a kedvükben járni aján-
dékokkal. Ezért lehetséges, hogy gyerekként sokkal 
inkább szárnyal a fantázia a jólétet kifejező tárgyak 
birtoklásával, azok meg-, illetve újrafogalmazásával 
kapcsolatban, mint felnőttként. Míg gyerekként a jó-

lét szimbólumai főleg tárgyiasult dolgok, a felnőt-
tek sokkal inkább definiálják a jólétet az egészség-
gel, az önmegvalósítás bizonyos formáival, az ön-
magukra vagy családra fordított idővel. És noha 
ebben az életszakaszban is akadnak kívánatos tár-

gyak, a jólétet az ezek megvalósításához hozzájá-
ruló kellékek fejezik ki. Így az egészség esetén pél-
dául egy jó futócipő, netán egy wellness hétvége, 
hovatovább egy tengerparti nyaralás valahol mes�-
sze délen.

A jólét szimbólumai annó

Egy balatoni nyaralás, az Impulse Mystic deo 
spray, vágott virág celofánba csomagolva, átadópult 

a konyhában, egy Commodore 64, esetleg egy pálmafás 
óriásposzter a lakótelep nappalijában? Majdnem. A jólét szim-
bólumát e sorok nyolcvanas években gyerekeskedő szerzőjé-
nek sokkal inkább egy gépsonkával és téliszalámival jól megtö-
mött hűtő, a távirányítóval nyitható billenő garázskapu és  
a nagy, papírdobozos mosópor jelentette – lehetőleg Bécsből.  
S hogy az álom melyik része vált valóra? A felvágottakkal tö-
mött hűtő nem izgat, a billenős garázskapu csak mint bérle-
mény lett kipipálva. A mosópor? Ahhoz hű maradtam: ma is 
ilyen kiszerelésben vásárolom a boltban. A kérdést természete-
sen másoknak is feltettük. Nem reprezentatív kutatásunk során 
ismert emberekből és civilekből álmok, beteljesülések, kiáb-
rándulások és újrafogalmazott vágyak bugyogtak fel. Nosztal-
giajáratunk pillanatokon belül indul. Kihajolni nem veszélyes!

szöveg: Kitzinger Szonja (közreműködött: Iván Viktória, Jókuti András) / illusztráció: Px7

8 címlapsztori
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zenész, költő, ikon

A vágyakból nálunk a felnőtteknek is kijutott. Édes-
apám az autók bűvöletében élt. 20 évig gyűjtött 
Škoda 12L korallpiros, a valóságban paradicsom-
színű járművére. Amikor megkapta, napokig az er-
kélyen aludt, nehogy valaki ellopja. Amikor e tekin-
tetben megnyugodott, és visszaköltözött az ágyba, 
csak lelopták róla az akkor hiánycikknek számító ab-
laktörlőt. Sok örömünk egyébként sem telt benne, 
pénteki autó lehetett: mindig elromlott rajta valami. 
Mi volt számodra gyerekként a jólét szimbóluma? A diplo-
matatáska lehetőleg matricákkal, hétzenés kvarc-
óra a Keleti aluljáróból és a lemezjátszó, amit meg 
is kaptam. A zafírtűs Teslám sokáig csak két lemezt 
pörgetett. Vivaldi Négy évszakát és Demjén Ferenc 
Fújom a dalát. Ennyire tellett.
Mit valósítottál meg felnőttként a gyerekkori vágyakból? 
Első fizetésemből a szüleimnek tévét és hifit vásá-
roltam. Diplomatatáskám azután lett GB matricával 
tuningolva, amely különleges státusba helyezett, és 
emlékszem, jó nagyokat puffant, amikor feldőlt.
Ma mi szimbolizálja a jólétet? Újabban fékezett habzású 
vágyaim vannak. A jólét számomra megélni a nagy-
papaságot, egészségben megöregedni, illetve  
az is a jólétet jelentené, ha 2 évig egyfolytában  
pihenhetnék. 

 A
 havi átlagkereset 2222 forint.

 Boltokba kerül a Tisza cipő. 

 A
 2-es metró teljes hosszában, 

a Déli Pályaudvarig közlekedik.
 M

egalakul az Edda.

 Megjelenik a Rubik-kocka.

  Magyarországon bevezetik a személyi számot.

 V
ilághódító útjára indul a walkman.

A hetvenes évek a szociológus 
szemével: A vasfüggöny mögötti idő-
szak. A külfölddel érintkezõ kamionosok, 
külkereskedők, diplomaták szállították a 

trendeket Jugoszláviából és az NDK-ból. 
Az ekkor keletkezett vágyak az érzékelt 

hiány megfogalmazásai, illetve szárnypró-
bálgatások, a tekintetben, kik lehetnénk a 

tárgyak birtoklása által. 

író, újságíró, web 2.0 specialista

Kis dolgok szintjén az átlagszínvonal alatt, a nagy dolgok te-
kintetében az álmokban éltünk. Nem volt tévénk, nem kap-
tam meg a trendi játékokat, és az anyukám nem is tudott 
utakra vinni. Viszont a nagyszüleim nagyon sokat segítettek. 
A nagypapám, Bollobás Béla, orvos volt, mi tagadás, kicsit el 
is kényeztetett. Velük már négyéves koromban eljutottam 
Angliába, jártam velük Nizzában, Párizsban, Loutrakiban,  
Leningrádban, és legalább négyszer Jugoszláviában. Mérhe-
tő és egyedi kontrasztja volt ez a bőségnek, valamint a meg-
szorításoknak . 
Mi volt számodra gyerekként a jólét szimbóluma? A drótos gumifigu-
rák hajlítható végtaggal és a mozgó szemű, domború mat-
rica. Érdekes, hogy ha ekkor megadatott valamilyen menő 
tárgy, az is rendre ellenem fordult. Emlékszem, volt egy ce-
ruza formájú tolltartóm, le kellett csavarni a végét. Kicsit ne-
hézkes volt, és ha nem találtam el a menetet, kiröhögött a 
tanító néni. Ebből lett az, hogy nem gyűjtök semmit, ellen-
ben nagy kidobós vagyok. A kockatóriumot leszámítva a 
zen-minimalizmus az én nagy barátom.
Mit valósítottál meg felnőttként a gyerekkori vágyakból? Semmit, 
elfeledkeztem a tárgyakról, nincs szükségem rájuk.
Ma mi szimbolizálja a jólétet? Kérdés nélkül a gyerekeim, és 
a tény, hogy ivóvíz folyik a csapból, évente egy potenciális 
utazás a tengerentúlra, illetve a könyvesboltban úgy telepa-
kolni a kosarat, hogy meg sem nézem az árakat.

 Malév gép katasztrófa Beirutban.

 A
 Skála áruház megnyitása.

 A
 Csillagok háborúja a mozikban.

Jólétfantáziák, avagy mit kíván a hetvenes évek 
gyermeke a jóléthez:

Munkácsy típusú színes tévét. Nyugati rokonokat, lehetőleg eneszkásokat 
vagy amerikaiakat. Teniszleckéket venni, már a gimiben, és hiányozni az első 
két óráról, mert csak akkor van szabad pálya. Ha ez nem lehetséges, leg-
alább teniszcuccokat viselni, akár sporttevékenység híján is! Papírdzsekit. Al-
maszappant. Videokazettákat nyugatról magyar hangalámondással. Pedálos 
Moszkvicsot. Egyes Golf GTI-t. Jobb oldali tükrös és színezett lökhárítós au-
tót. Számológépes kvarcórát. Nagy mennyiségben PIF magazinokat és mel-
lékleteit. Nem a magyar, fröccsöntött, hátul fékes gördeszkát, hanem minden 
más típust. Nem a zsinóros, hanem a rádiós távirányítású kisautót. Star Wars 
bábukat. Napi egy Túró Rudit. Creme 21 kozmetikumokat. Színváltós rúzst. 
Napoleon konyakos üvegből készült lámpát. Pálmafás óriásposztert és/vagy 
bárpultot a nappaliban. Minden nap boltban venni az uzsit (Camping sajt, 
kifli, fél literes kakaó kombó). Ritt farmert. Moncsicsit. Technik legót. Alföldi 
papucsot. Bidét. Külföldi kiküldetést. Márkás sportruházatot, videomagnót, 
ad absurdum videokamerát. Nyugati autót, pl. VW Sciroccót. Lakást a Rózsa-
dombon. Három képernyős kvarcjátékot, négyszínű golyóstollat. Matchboxot. 
Dollárboltban vásárolt javakat. Playmobilt. Szénsavas üdítőt. Étteremben 
enni, vagy legalább cukrászdában süteményt vásárolni otthoni fogyasztásra. 
Négygombos, négyzenés órát és persze tépőzáras Pumát.
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Osvárt Andrea: 
színésznő, modell

Vidéki családi házban nőttem fel, logopé-
dus anyukával és egy apával, aki igazából 
nem nevelt minket. Ő volt a falu gazdag 
állatorvosa a zöld Trabanttal. Néha banánt 
is hozott valahonnan messziről, jobbá-
ra karácsonykor, olykor pedig Bounty cso-
kival kedveskedett. Szerencsére Tamásiban, ahol felnőttem, 
volt strand, így szinte az egész nyarunkat ott töltöttük. Nya-
ralásra nem is igen lett volna pénzünk. Ha mégis akadt, neki-
vágtunk a nagyvilágnak, immár egy Wartburggal. A végállo-
más ilyenkor Bulgária vagy Jugoszlávia valamelyik kemping-
je volt. Az út azért sem volt unalmas, mert a nővéremnek volt 
egy walkmanje, amit néha nekem is átengedett.
Mi volt számodra gyerekként a jólét szimbóluma? A banán, a Donald 
rágó és a Barbie baba.
Mit valósítottál meg felnőttként a gyerekkori vágyakból? Mind a mai 
napig a kedvenc gyümölcsöm a banán, és épp tavaly kaptam 
valakitől egy Barbie-t.
Ma mi szimbolizálja a jólétet? A jó autó, a márkás ruhák és az 
iPhone.

Jólétfantáziák, avagy mit 
kíván a nyolcvanas évek 
gyermeke a jóléthez:

Limara dezodort, lehetőleg a sárgát. Egy zsír új E 
Kadettet, VW Jettát, Mitsubishi Lancert vagy leg-
alább egy patent Ladát, az ezeröcsit, végszükség 
esetén az ezerkecskét. Banánt, nem csak karácsony-
kor. Füttyre sípoló kulcstartót. Mágneses tolltartót. 
Adidas hátizsákot Stefan Edberg szignójával.  
Susogós joggingot. Magas szárú, nem Puma sport-
cipőt. Dobozos Fantát. Sztreccsfarmert. Csemegeko-
sarat celofánba csomagolva, benne: Africana nugát, 
Omnia kávé, ananászkonzerv, Cinzano, Amo szap-
pan. City Grillben étkezést. Martini, Malibu üvegeket 
és/vagy sörösdobozokat a szekrény tetején ízlésesen 
elrendezve. Bécsi vizitálásokat. Vásárlást a Shopping 
City Südben. Carrefouros szatyorral való rohangálást. 
Kvarcórát. A Burda magazin német számait.  
Igazi szállodában való alvást. Étterembe járást.  
Folyton teli bárszekrényt, kifogyhatatlan kóla- és 
sósmogyoró-készletekkel. Bejárónőt. Minden nap 
gépsonkát. Sok MAOAM-ot, lehetőleg minden ízből 
kettőt, hogy megkóstolni és dugdosni is lehessen.  
Kettőnél több kivit. BMX-et, Helia-D arckrémet a 
Szász Károly-os porcelánban. Nyaralást repülővel. 
Panellakást balkonbeüvegezéssel télikertesítve.  
Színes filckészletet, 24 darabosat. Színes tévét, nyu-
gati vagy távol-keleti márkájút. Kiadós szagosra-
dír-gyűjteményt. Barbie házat Kennel, Barbie-val 
és a gyerekeikkel, illetve autóval való munkába/is-
kolába járást.

A nyolcvanas évek a szociológus szemével: 
Valamelyest beáramlik a szabadság szele, kialakul a 
butikkultúra, amely az előző évtized vágyaira – szappan, 
sportruházat, kozmetikum – reflektál. Megjelenik egy új 
vágyfaktor: többet látni a világból.

1980: Farkas Bertalan meghódítja a világűrt.

1981: Megjelenik a Hungária Hotel Menthol című lemeze.

1982: Átadják a Budapest S
portcsarnokot.
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Szujó Zoltán: 
sportriporter, műsorvezető

Trabanttal, aztán Wartburtggal 
jártunk, majdnem minden nyá-
ron megengedhettünk magunk-
nak valamilyen nyaralást, több-
nyire a Balatonnál. Aztán később, már a warbis korszak-
ban, a Wörthi-tóhoz is eljutottunk. Egyébként pedagó-
gusgyerek vagyok, szüleim viszonylag hamar elváltak. A 
mamám leginkább csak virágokat hozott haza az évzá-
rók után, nem bonbonokat. Ez az íz tehát nem égett be, 
a parizer friss kenyérrel és egy pici piros arannyal viszont 
nagyon is. Bár ez az étel nem árulkodik fékevesztett gaz-
dagságról, most is hetekig el tudnék lenni vele.
Mi volt számodra a jólét szimbóluma a nyolcvanas években? A két-
kazettás magnó, másolófunkcióval. Minden iskolai szü-
netben limópor, Sabrina és C. C. Catch kártyanaptárak 
(életem legrosszabb üzlete volt, amikor ezt a kettőt egy 
Belmondo, A Profi kártyanaptárért elcseréltem).
Mit valósítottál meg felnőttként a gyerekkori vágyakból? 
Sabrináék helyett három lány is van itthon, a két lányom 
és a feleségem. Nagy zenerajongó vagyok, így zenele-
játszó témában is megvan mindenem. Limóporral nem 
élek, de esténként néha egy sör belefér.
Ma mi szimbolizálja a jólétet? Márkás mobiltelefon, jó autó, 
de nem vagyok mániákus. Csak célszerszámnak tekin-
tem, viszont van egy nagyon jó biciklim, amely által szin-
tén megvalósult egy álmom a gyerekkoromból.
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Tompos Kátya:  
színésznő, énekesnő

Gyerekként nagyon sok plüssjátékom volt, amiket  
bevittem az óvodába, s amik rendre mindig eltűntek. 
Közülük sokat Moszkvából kaptam, azok is elkallód-
tak. Legnagyobb kincsem egy Moszkvából érkezett 
felhúzhatós, lemezjátszós baba volt. Bele kellett rakni 
egy minilemezt, és a közlekedési lámpa színeit mutatta.
Mi volt számodra a jólét szimbóluma a kilencvenes években?  
Az első mobiltelefonok és CD-lejátszók. Ruhadarab-
okra nem emlékszem, de a kilencvenes évekről a rikí-
tó, neonszínű napszemüveg és fürdőruha jut az eszem-
be, illetve a biciklis nadrág. A külföldi csatornák addig-
ra nem számítottak különlegességnek, mindenki MTV-t 
nézett és A3-at. No meg a Dallast péntek esténként.  
A suliban az volt a menő, amit amúgy is használtunk:  
a tolltartók és mindenféle kütyük. Akinek jobb volt,  
az volt a király. 
Mit valósítottál meg a gyerekkori álmokból? Hasonló anyagi 
környezetből érkeztünk, és 17 évesen én is vettem ma-
gamnak egy mobilt, a többiekkel nagyjából egy idő-
ben.
Számodra ma mi a jólét szimbóluma? Ha van elég időm, hogy 
egy kicsit pihenjek. A jólétet nem tárgyakban mérem; 
nem is ragaszkodom hozzájuk, legfeljebb azokhoz, 
amelyeket a premierek alkalmából kaptam.

Varga Dénes
olimpikon, a magyar vízilabda-válogatott tagja

Családi házban nőttem fel, és mondhatom, nem szen-
vedtem hiányt semmiben, kivéve a távirányítós autót. 
Amiből rengeteget kaptam a szüleimtől, az a szeretet 
és a szabadság. Rendszer nem nagyon volt a minden-
napjainkban, gondolok itt az együtt étkezésekre vagy 
a beszélgetésekre, hiszen apukám éjt nappallá téve 
dolgozott, hogy mindenünk meglegyen. Sokszor et-
tem mindenféle friss pékárut, ami nem csoda, hisz pék-
ségünk volt. Emellett gyakori volt a rántott hús ebéd-
re és a tejberizs vacsi, ami meg is látszott rajtam. Nya-
ralni a Velencei-tónál, a Balatonnál és egy alkalommal 
Olaszországban voltunk. Utóbbi azért maradt emléke-
zetes, mert Velencében el is vesztem.
Mi volt számodra a jólét szimbóluma a kilencvenes években? 
A légtalpas Reebok cipő, az HBO kábel és a távirányí-
tásos autó.
Mi valósult meg a gyerekkori vágyakból? Az első kettő kipi-
pálva, távirányításos autóm viszont sose volt, pedig 
még ma is ellennék vele.
Ma mi a jólét szimbóluma neked? Ha valaki olyasmivel fog-
lalkozik mindennap, amit szeret, és amiben ki tud telje-
sedni, és ezért bőségesen megfizetik. Emellett egy iga-
zi otthon, hozzá pedig egy szép család.

14 címlapsztori

199
9: Véget ér a Szomszédok teleregény.

Jólétfantáziák, avagy mit kíván 
a kilencvenes évek gyermeke 
a jóléthez:
„Féltégla” mobiltelefont. Az életet úgy, ahogyan a Família Kft.-ben láttuk. Cornetto fagyit. Mat-
ricás albumot. Üveges mogyorókrémet. Kapucnis pólót. A McDonald's-ban enni. Fehércsokit. 
Kókuszos szaloncukrot. OTTO katalógusból való vásárlást. Bármit a Happy Boxból. Színes bo-
rítójú Pigna olasz füzeteket. Disney-mintás pólókat. Tubusos rágót (kóla és tutti frutti íz-
ben). Hajkreppelőt. Úszómedencét. Nyaralót. Levi's farmert. Adidas cipőt. Faxkészüléket. 
Fénymásológépet. Dobozos Rama margarint. Telepakolt bevásárlókocsit Bécsben. Nyaralást Gö-
rögországban. Fehér járólapot a lakásba. Videót sok VHS kazettával, illetve PC-t.

A kilencvenes évek a 
szociológus szemével:
Az előző évtized vágyaira 
válaszol. Megjelennek 
a vágylistán az 
elektronikus készülékek, 
a mobiltelefon és az 
információt az eddiginél 
nagyobb sebességgel 
kommunikáló 
készülékek.

199
0: Taxisblokád.

199
1: Elhagyja hazánkat az utolsó szovjet katona.

199
2: Egerszegi Krisztina a barcelonai olimpián három aranyat szerez.

199
3: Az első Diáksziget. 199

4: Ismertsége csúcsán Zámbó Jimmy.

199
5: Internetto néven létrejön az Index elődje.

199
6: Megnyílik a Duna Plaza.

199
7: Népszavazás a NATO-csatlakozásról.

199
8: Fenyő-gyilkosság, Aranykéz utcai robbantás.
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N é vj e g y:
Gál „Hentesutánzat” József
• �34 éves, családi állapota bonyolult, 

egy fia van.
• �Szabad idejében leginkább húst 

szállít. Érettségire készül, de a 
vizsgákra is alig marad ideje. 

• �Kedvenc együttese a Suicidal 
Tendencies, filmje bármi, amit 
Tarantino vagy Coppola jegyez.

Vásárcsarnok, leghátsó hentesüzlet. Kö-
telező zarándokhely séfek és lelkes ott-
honi amatőr szakácsok számára. Az 
interneten, gasztroblogokon, fórumo-
kon terjed a titok: van egy hentes, ahol jó 
a hús, és olyasmi is van, ami sehol más-
hol. Aki komolyan veszi magát, itt szer-
zi be a marhát, sertést vagy éppen bor-
jút. Itt például a spare rib (oldalas) mellett 
van baby ribs, amit mindenhol másutt a 
karajjal szokás eladni, de van filet mignon 
(a bélszín legnemesebb része), bárány-
csülök és rib eye (különösen zsíros mar-
haborda) is. Ide nemcsak kiváló minősé-
gű húsért, hanem tanácsért, receptekért, 
csevegni is járnak a vevők. „Kis olívaolaj, 
bele fokhagyma, és egy rozmaringágat 
használj ecsetnek, azzal kend meg  
a T-bone sztéket, nagyon tuti lesz!”

HENTES-E?
Gál József a kereskedelmi szakmunkás-
képző után a Vásárcsarnokban kezdte a 
kilencvenes évek közepén, egy sajtbolt-
tal. Francia különlegességeket is árultak, 
a boltban igyekeztek lépést tartani a hi-
ánygazdaság korszaka után kialakult kí-
váncsisággal. Nem ment rosszul. Aztán 

valaki megkérte: csináljon neki egy hús-
boltot. Elvállalta. Ennek már tíz éve. Az 
igazi történet azonban nem ekkor kez-
dődött, hanem négy éve, amikor egy 
kopasz vásárlója elkezdett furcsa ké-
résekkel előállni. Rib eye sztéket (azaz 
marharostélyost bordacsonttal) kért, so-
kat és rendszeresen. Ő volt Takács La-
jos, a legendás erzsébetvárosi Olim-
pia étterem séfje. A vásárlóból törzsvá-
sárló és tanítómester lett, a nem hiva-
tásos hentes pedig magára akasztotta 
a Hentesutánzat nevet. Gál József min-
dent Takács Lajostól tanult, a hentes-
mesterség alapjait és finomságait: hogy 
mi a jó hús, mikor jó a hús. Az alapfok 
után következett a mesterfokozat:  
a csigolyára csontozás borjúkarajnál 
vagy a francia bontás báránybordánál. 

KARAJ 
ORGONASZÖRPPEL
Míg mesél, kiszolgálja a vevőket. Egy-
re nehezebb koncentrálni a beszélge-
tésre. „Ezt vigye, olyan lesz, mint az első 
csók! Ez igazi borjú, nem növendék-
marha vagy más trükk.” Közben a kis 
serpenyőben elkészül a mustáros ka-

raj, az üzlet dolgozóinak ebédje. Illata betöl-
ti az egész húsboltot, ami jó reklám az üz-
letnek. „Ilyet se gyakran láthatsz hentesbolt-
ban, mi nem szeszt, hanem házi orgonaször-
pöt iszunk a melóhoz” – mondja. Önvallomá-
sából megtudjuk: bár a sertéshúst nem na-
gyon eszi meg, vegetáriánus sose lenne. „Ál-
maim csaja viszont vega.” Ez persze nem tán-
torítja el őt kedvenc grillhúsától: a „pálcikás” 
borjúkarajból, illetve marhából készült rib 
eye-tól. „Húst pácolni sose szoktam, pihente-
tem helyette, a pácolástól csak kiszárad, el-
veszti a nedvességét”– ismerteti ars poeticá-
ját. A sok illusztris vendég mellett arra a leg-
büszkébb, hogy Takács Lajos még mindig a 
törzsvendége. Mellette rengeteg üzletember, 
ügyvéd, közgazdász, gasztroblogger jár hoz-
zá, de sok civil ínyenc is itt szerzi be a húso-
kat. Hogy még többen legyenek, szeretné to-
vább bővíteni a gazdag kínálatot, sőt új irá-
nyok felé is elkalandozna. „Pástétomok, saját 
grillkolbász, rilette-ek, orgonaszörp és egyéb 
saját készítésű ínyencségek lesznek egyszer, 
ha végre kicsit ráérünk ezzel foglalkozni.” De 
az igazi álom a saját bolt lenne. Pecsenyével, 
sztékhússütögetéssel, kiülős terasszal, borok-
kal. Egy olyan hentesbolt, amilyen még nincs 
Magyarországon.    

G R I L LVAC S O R A  
H E N T E S U TÁ N Z AT  M Ó D R A

4 szelet érlelt hús (marhából kétujjnyi, bárányból 
egyujjnyi vastag legyen)
Hozzávalók: só, bors, vaj, kakukkfű a marhához, 
rozmaring és fokhagyma a bárányhoz.
A grill felfűtése közben a hús már szobahőmérsék-
letű legyen. Sütés előtt a zöldfűszerrel alaposan 
bedörzsöljük, aztán mehet a grillre. Pár perc sü-
tés elég is, megfordítjuk, egy kis vaj és a fűszerek 
a tetejére. Utána tálalás előtt pár percig pihentet-
jük alufóliával vagy egy tányérral lefedve – ez idő 
alatt a húsnedvek visszamennek a szeletek szélé-
be is. Tálaljuk balzsamecetes salátával. (A salátába 
balzsamecetből készíthetünk esszenciát, beforralva 
egy kis cukorral.) Kolozsváriszalonna-csíkot  
pirítunk meg serpenyőben – vagy esetleg a grillen, 
csak akkor nem lesz zsírja –, és a zsírjával együtt  
a saláta tetejére dobjuk.

„Ne tegyél már tönkre, vágjam le a húst? Megölsz! Nem vettem be  
a nyugtatómat!” – pöröl alanyunk, a Hentesutánzat – polgári nevén 
Gál József – egyik vevőjével, mert az az igazi ínyencfalatról,  
a sertésoldalas lelógó nyúlványáról akar lemondani. Jól kezdődik.

Hentesutánzat
szöveg: Jókuti András / fotó: Sárosi Zoltán



Légy
Rófusz Ferenc egy  
Oscar-díjat köszönhet 
neki, az emberiség pedig 
különféle betegségek ter-
jesztését. Legalább har-
minc kórságot hozhat-
nak ránk a legyek; ők fe-
lelnek egyebek mellett a 
tífuszért, a koleráért és a 
vérhasért.

Csótány
Az egyes számú közellenség. Akár 6 centisre is megnőhet. Gyakran  
csapatban „támad”. Sokak szerint egy esetleges atomháborút is túlélne.

Poratka
Legnagyobb barátja a szőnyegpadló, de 
matracokban is jól érzi magát, ráadásul ott 
bőven jut neki kedvenc eledeléből, a levált 
emberi hámdarabkákból. Sose fog rád ijeszteni: 
kisebb, mint egy milliméter.

Patkány
Szakácsnak csak rajzfilmben jó. 
Leginkább a csatornarendszerek-
ben tenyészik, de lakásban is elő-
fordulhat. Ismerősünk egy régi bér-
házban a WC-deszkát felhajtva ta-
lálkozott egy díszes példánnyal.

Egér
Szalonképesebbnek tűnik rokonánál, a pat-
kánynál, de nem sokkal veszélytelenebb. Nem 
csak a sajtot szereti, betegségeket terjeszt.  
Vaksi, de jó a szaglása. Ellensége az egérfogó 
és a nem túlságosan elkényelmesedett macska.

Hangya
Főleg kertes házakban szeret felvonulni, de emeletet is szívesen má-
szik – sajnos általában pár ezer társával egyetemben. Katonai szuper-
szervezetben él, ha megölsz egyet közülük, a tetemet készséggel eltaka-
rítják a bolytagok.

Ezüstös pikkelyke
Ezzel az ősidőkből származó rovarral főleg  a 
mellékhelyiségekben futhatsz össze, amikor 
felgyújtod a villanyt. Akár egycentisre is megnőhet:  
a lisztedre, cukrodra fáj a foga.

Ágyi poloska
A titokzatos éjszakai csípések 
egyik fő gyanúsítottja lehet; ha 
a pók ártatlansága bebizonyoso-
dik, még a jó alibi sem segít raj-
ta. Csak tetten érni lesz nehéz ezt 
a vérszívót: kizárólag éjjel dolgo-
zik ugyanis.

Aszalványmoly
Számára a konyhakredenc és az éléskamra 
jelenti az all inclusive nyaralást. Nem válogatós, 
szívesen beköltözik, és szaporodik a müzliben, 
lisztben, száraztésztában és  
más finomságokban.

Szúnyog
A vízpart közelében lakók réme; csekély vérveszteség és 
jelentős viszketegség marad utána, ha nőstény volt a ki-
csike. A derék hímek ellenben jámborak és békések.
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A rajzfilmekben, Disney ceruzájából aranyosak, a lakásban 
viszont sosem akarnál találkozni velük.

18

TOP 10 kéretlen lakótárs
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Fedi 
a va
lósá
got?
Nyári interjúnkban  
a Berlinből hazalátogató 
Gryllus Dorka vall 
szépségről, öregségről, 
sikerről, családról, hitről és 
arról, hogy a Sziget fesztivál 
idén nem múlik el nélküle. 
Zenekarával, a Rotfronttal  
ő is a fellépők között lesz.

Biztosan sok irigységgel szembesül-
tél, ahogy felnőttél.
Egyáltalán nem.

A híres családoddal sem? Kalákás kis-
lányként?
Nagyon szeret engem a Jóisten, össze 
is teszem a két kezem, és kérdezem, mi 
a feladat, hogy nekem ennyi jót adott. 
Hogy tudok én ebben helytállni? Mert 
csodálatos ez a sok minden együtt.

Boldog gyerek voltál?
Kicsit szorongós. Csak az számított, hogy 
a szeretteim között lehessek.  

szöveg: Esze Dóra / fotó: MAXIMA / SáRosi Zoltán
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Én ugyan nem emlékszem erre ponto-
san, de tudom a sztorikból, hogy alig 
kommunikáltam a többi gyerekkel. Há-
rom és fél éves koromra Viola volt a leg-
jobb barátnőm, de nem mehettem abba 
az oviba, amelyikbe ő – s mivel nélküle az 
élet nem volt az igazi, egy éven át állan-
dóan beteg voltam. A kiscsoport végén 
aztán belátták a szüleim, nincs más út, 
megyünk Violához. De akkor befejezzük 
a betegeskedést. Attól kezdve jól voltam. 
Egy icipicit drága magánóvodában. Szó-
val a lelkem mélyén zárkózott alkat va-
gyok. De most már rengeteg embert is-
merek, és ez nem sokszor jön elő.

Milyen szövetségben álltál az öcséddel?
Mint minden nagyobb testvérnek, odá-
ig pompásan ment a sorom, aztán meg-
született Samu. Nem értettem. Egy ba-
rátnőm gyereke úgy fogalmazott: „Anya, 
minek kellett ez nekünk?”. Egyszer csak 
mindenki vele foglalkozott, és az anyám, 
aki születésemtől a legjobb haverom 
volt, egész nap ugrált a kis grillcsirke kö-
rül. Ő egyébként mindig mondta is: „Ha 
felnőttek lesztek, nagyon fogjátok sze-
retni egymást”. Való igaz, most már, ha 
bármi bajom esik, mindig a tesóm az 
első, akit hívok. Zeneszerző, és imádom, 
amiket csinál. Csodálom mint művészt 
és mint embert. Szeretem megkérdez-
ni bármiről, szeretem, ahogy gondolko-
zik. Előbbre visz. Bölcsen és szeretettel-
jesen nyilatkozik.

Samu tehát a mázlicsomag része.  
Emlékszem, a pályád elején láttalak  
egy tévéműsorban, arról volt szó, mikor  
melyik kolléganőddel tévesztenek össze.
Hát igen, mi, hosszú barna hajú lányok. 
Voltam már Gubás Gabi és Marozsán 
Erika is.

Terhedre esett valaha a külsőd?
Soha nem lett belőle semmi bajom. De 
ez úgy kezdődött, hogy gyerekkorom-
ban egyáltalán nem dicsértek ilyesmi-

Hogy van a zenekarod, a berlini emig-
ránsokból álló Rotfront?
Jövünk a Kaláka fesztiválra, majd a Szi-
getre! Magyarországon játszani min-
dig különleges. A zenekar fetreng at-
tól, ahogy a közönség üvöltve, egy em-
berként énekli a Sohase mondd-ot. A fú-
vósok nem is tudnak fújni, mert ki-
fekszenek a röhögéstől. Ezt 
semmi mással nem lehet 
összehasonlítani. Az 
ember a régi barátai-
nak énekel.

Volt váltás abban, 
hogy egyszer csak hí-
res lettél?
Amíg itthon dolgoztam, 
úgy tekintettek rám: csinoska, 
híreske, „ ...de hát azért... izé”. Talán itthon 
nehezen mondjuk ki a dicséretet. Itthon 
mindenki egyik vagy másik kör tagja, és 
ahhoz képest nyilatkozik. Pedig az, hogy 
valaki jó színész, vagy sem, nem hókusz-
pókusz, és ha nem is mérhető objektí-
ven, van bizonyos általánosan elfoga-
dott mércéje. Méghozzá a hitelesség. Ki-
mentem Németországba, ahol elfogu-
latlan szakemberek mondták azt a telje-
sítményemre: ez jó. Akkor kihúztam ma-
gam. Azt tanultam, a tehetség állapot. 
Azon mindig dolgozni kell. Rejtély, ho-
gyan. Az ember keresse meg a módját. 
Meg kell próbálni olyan projektekbe be-
lemenni, amelyek előrevisznek.

Mi lett Violával?
Rég láttam. Ha ezt olvassa, üzenem neki, 
hogy szeretettel gondolok rá azóta is.

Ha egyszer születik egy lányod, mit 
adsz neki útravalóul?
A legnagyobb ajándék, amelyet vala-
ha a családomtól kaptam, a szeretet és 
a hit. Szuper lenne, ha tovább tudnám 
adni a gyerekemnek. És persze hallgas-
son sok-sok Rotfrontot.     
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az agyammal tudom, hogy hasznos el-
menni valahová, egy népszerű, nézett 
műsorba, ami esetleg emeli az ismert-
ségem... Megcsinálom, ha kell, igyek-
szem mosolyogni, de az öncélú publikus 
megjelenéseknél rezeg a léc. Vagy gyak-
ran a fél napig tartó fotózásokon. Alap-
vetően színészkedni szeretek. Egy for-
gatáson nem fordulhat elő, hogy bármi 
bajom legyen, annyira motivált vagyok. 
Ott egészen más energiák mozdulnak 
meg bennem, ott iszonyúan élek. Az az 
én világom.

Főpróbaheteken megőrülsz?
Legutóbb a Varsói melódiát mutattuk be 
a Pinceszínházban, anyukám rendezte. 
Hát ott konkrétan nem voltam eszemen. 
De valahol a színházhoz hozzátartozik a 
hisztéria. Ezt bizonyos értelemben már a 
főiskolán belénk nevelik.

Mi újság Berlinben?
Ismét összeteszem a két kezem: bein-
dult, és önjáró lett a rendszer. De min-
den szabadúszó tudja, bármikor lehet 
arra számítani, hogy jön egy lejtmenet. 

Mindenesetre június 8-tól játsszák 
a mozikban a Látogatást, Pejó 

Robi új svájci–osztrák–ma-
gyar filmjét. És tavaly volt 
a premierje a Soul kitchen 
című Fatih Akin-filmnek. 
Németországban eddig 
több mint egymillió-há-

romszázezren nézték meg.

Na, ez lehet a rocksztárérzés.
Inkább hatalmas öröm. De ebből 

őt megismerni, és vele együtt dolgoz-
ni volt a legnagyobb. Hogy egyáltalán 
gondolt rám, meghívott, hogy láthat-
tam munka közben. Inspiráló és őszin-
te, ahogy ő összerakja a dolgokat a vi-
lágban. Azt csinálja, és azt mondja, amit 
gondol. Kompromisszum nélkül műkö-
dik, mégis borzasztó sikeres. Ez erőt ad. 

ért, ezt a Mama nagyon jól csinálta. Em-
lékszem, körülbelül tízéves koromban 
elmentünk egy koncertre. Anyukám két 
barátnője ült mögöttünk. Az egyik meg-
jegyezte, „Hogy ez milyen szép!”. Akkor 
hallottam ezt először. Teljesen megle-
pődtem, és arra gondoltam: ez hülye? 
Nemrég vettem egy női lapot, amelyik-
ben benne voltam. Az újságos rám né-
zett: „Hááát, nem fedi a valóságot”. Ez is 
van. Ha reggel tízkor szembejövök az ut-
cán, inkább azt látod, mi minden lehet 
bennem, ha istenigazából nekiállnak.  
A Mama mindig azt mondta: a szépség 
valuta, gazdálkodni kell vele, de nem 
szabad építeni rá, az csak boldogtalan-
ságot szül. Rettenetet élnek át azok a 
nők, akik nagyon szépek, majd elkezde-
nek megöregedni. Talán Rilke mondta 
azt, hogy a szépség a borzalmak kezde-
te. Méltósággal megöregedni minden-
kinek feladat, a szép embereknek eg�-
gyel nehezebb. Elengedni mindezt, fel-
fogni, hogy elmúlt... Azért ennek a nagy 
borzalomnak még előtte vagyok.

Mennyire bírod a terheket?
Változóan jól. Van egy belső 
mérlegem. A szerint bi-
zonyos dolgok feles-
legesnek ítéltetnek. 
Még akkor is, ha 
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Bejutás
Nem lehet gond megtalálni: indulj el le-
felé Afrikában, és előbb-utóbb biztos 
odaérsz. Valahogy így csinálták a nagy 
elődök is. Mondjuk, ők nem a focivébére, 
hanem Indiába indultak, de Afrika útban 
volt, észak felé pedig nagyon nem szeret-
tek volna kerülni. Bartolomeu Diaz volt az 
első, aki eljutott a legdélebbi pontig,  
a Jóreménység fokáig, 1487-ben. Ma már 
nem kell skorbuttól és zendüléstől tartani 
az utazás során, és 16 hónap helyett  
16 óra alatt is eljuthatsz oda, persze csak 
akkor, ha vitorlás helyett a repülőt vá-
lasztod. Viszont nem kell magaddal vin-
ned európai ruhákba öltöztetett kongói-
akat sem, hogy elmondják az őslakosok-
nak, milyen terményeket követelnek tő-
lük. Diaz anno még így csinálta.

Éló́világ
Dél-Afrikában gyakorlatilag minden-
féle állattal lehet találkozni, amit csak 
megismerhettünk a szafarifilmekből 
vagy Kittenberger Kálmán regényeiből. 
Elefánt, orrszarvú, bivaly, zsiráf, hiéna, 
strucc, oroszlán, gepárd, víziló, krokodil, 
antilop, és a felsorolás messze nem tel-
jes. Itt mindet a saját környezetében fi-
gyelheted meg, nemzeti parkokban, 
szafarik során, vagy akár még inkább 
beleolvadva a környezetbe, egy hőlég-
ballon kosarában zajtalanul elsuhan-
va felettük. A focivébé kabalafigurája 
egyébként egy leopárd, amely a Zakumi 
névre hallgat. Bár kevés az erdő – az or-
szág területének mindössze 3 százalé-
kát borítja – mégis ismerősnek tűnnek 
majd a természetfilmekből a mangro-
vék és a majomkenyérfák. Ja, és nem árt 
előre felkészülnöd az ország nemzeti vi-
rágából, a különleges királyproteából: ez 
ugyanis Dél-Afrika szimbóluma.

Kihagyhatatlan  
látnivalók

Cape Point – Fürödj egyszerre két óce-
ánban! Ennél a sziklánál találkozik egy-
mással az Indiai- és az Atlanti-óceán.
Tábla-hegy és Fokváros – Élvezd az 
Atlanti-óceánra néző gyönyörű kilátást 
egy kis felvonózás után Fokvárosban, 
majd menj el bálnalesre.
Injasuti – Az ország legmagasabb pont-
ja (3446 méter).

Nagy fehér cápa – Fokvárostól délke-
letre, a False-öbölben van a legnagyobb 
esélye annak, hogy megpillantsd azokat 
az állkapcsokat, amelyek láttán életed 
hátralevő részében valószínűleg tartóz-
kodni fogsz a fürdéstől bármilyen, für-
dőkádnál nagyobb állóvízben.
Szüreti mulatságok – Szőlőtapo-
sás mezítláb, fürdőzés egy jó cabernet 
sauvignonban – ilyen és hasonló élveze-
teket tartogat a dél-afrikai szüret. Csak 
egy óriási különbség van az itthonihoz 
képest: ősz helyett ez februárban van!
Kruger Nemzeti Park – Szafarizz dzsip-
pel, hegyibringával vagy gyalog ebben 
az Izrael méretű nemzeti parkban. A fe-
kete orrszarvúk, oroszlánok, elefántok 
és zsiráfok már várnak.
Namíb-sivatag – Fantasztikus homok-
dűnék a Föld legősibb, 130 millió éves 
sivatagában, ahogy a nagykönyvben 
meg van írva. 
Fish River-kanyon – A világ máso-
dik legnagyobb kanyonja a Grand Ca-
nyon után.

Oroszlánok és focisták
Dél-Afrikai Köztársaság

Focivébé előtt és után is vonzó úti cél Afrika legdélebben 
fekvő országa. Legfőképpen az óriási változatosság jellemzi; 
kulturális sokszínűségét jól illusztrálja, hogy lakói 11-féle 
nyelvet beszélnek.

szöveg: Jókuti András / fotó: CORBIS, Reuters
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A nyár két nagy slágeritala méltó ellenfélként csapott össze. Piros sarokban a sör kicsit álmosan kezdett,  
aztán mire feleszmélt, már késő volt. A fröccs elképesztő változatossága (kisfröccs, hosszú lépés, házmester, stb.)  

jelentette a KO-t – hiába, a sok koccintás megedzette az összecsapáshoz.

2:4
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Foci vagy nem foci?
Június 11. és július 11. között az ország 
egy egészen más arcát fogja mutatni. 
Ebben az egy hónapban várhatóan min-
den a bőrlabda körül forog majd, így 
azoknak, akik nem rajonganak a fociért, 
érdemes más időpontot választaniuk  
a látogatásra. Ekkor az egész kontinens 
futball-lázban ég majd, hiszen ez az első 
alkalom, hogy Afrikában vébét rendez-
nek. Ha azonban épp ez az egyik fő cél, 
íme, a meccseknek otthont adó városok, 
valamint néhány tipp:

Durban: Meccs után (vagy helyett) jól 
fog esni egy kis strandolás a lenyűgöző, 
4 kilométer hosszú homokos parton.
Fokváros: A Tábla-hegy lábánál kihagy-
hatatlan egy hosszabb látogatás!
Johannesburg: A politikai élet, a nagy 
döntések (és persze a vébédöntő) köz-
pontja. A rossz emlékű apartheid már 
csak múzeumban található meg; ér-
demes felkeresni a nagy ellenállók, 
Desmond Tutu és Nelson Mandela volt 
otthonát a Vilakazi utcában.
Mangaung / Bloemfontein: Az ország 
közepe, múzeumok és emlékhelyek, fő-
leg az angol–búr háború idejéből.
Nelpsruit: A közeli Kruger Nemzeti Park 
még egy vébédöntőnél is több izgal-
mat tartogat.
Nelson Mandela-öböl / Elizabeth 
Port: Nemzeti parkok, történelmi emlé-
kek és egy csodálatos strand. Negyven 
kilométer hosszú!
Polokwane: A Makapan barlangban kő-
korszaki emlékek, egy Ndbele nevű falu-
ban pedig tarka kézműveskincsek várnak.

Rustenburg: A hegyek között megbújó 
Sun City Resort egyedülálló környezet-
ben, a szó szoros értelmében a termé-
szet közepén foglal helyet.
Tshwane / Pretoria: Érdekes látnivalók 
a városban, köztük egy óriási, 80 hektá-
ros állatkert.
Minden más a vébéről: 
fifa.com/worldcup

G y o r s i n fo  r mác   i ó k :
Mikor utazzunk? Áprilisban és májusban a legkellemesebb a klíma.
Mennyire biztonságos? A közbiztonság távolról sincs megoldva: területenként és város-
onként is óriási különbségek vannak. Egészségügyi szempontból is sok kockázatot rejt.
Vízum? Nem szükséges.
Mit ne igyunk? Csapvizet soha, csakis palackozottat.

H í r a d ó
Az ország hosszú évtizedekig csak a véresen 
levert tüntetésekkel és az apartheid, vagyis 
a faji megkülönböztetés kapcsán került a hí-
rekbe. Mostanra szerencsére szinte egyálta-
lán nem hallani ilyen híreket: Nelson Man-
dela békemozgalma mára stabilitáshoz és 
az intézményesült rasszizmus felszámolásá-
hoz vezetett.

Kellemetlen testszagom van. 0:1 Csakis illatanyagokról beszélhetünk esetemben.  

Német, cseh, holland vagy mexikói? 
– csak a származásom a téma . 

0:2 Terroár, szőlőfajták, ezernyi okoskodási 
lehetőséget kínálok.

Minden közértben megtalálsz a polcon. 1:2 Magadnak kell kikeverned otthon. 

Tele vagyok vitaminnal . 2:2 Nem teljesen bizonyított a jó hatásom.  

Semmi hungarikum nincs bennem. 2:3 Jedlik Ányos és Fáy András „gyermeke” vagyok.

Mindig egyforma vagyok,  
és még koccintani se lehet velem. 

2:4 Kicsivel több vagy kevesebb szódától 
egészen más leszek. 
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Tudtad, hogy május 28-ától eredeti Vodafone McLaren 
Mercedes ruházati termékeket és ajándéktárgyakat ve-
hetsz a Mammut bevásárlóközpont Vodafone-üzletében? 
2010. június 6-ig ráadásul minden termék 20 százalékos 
nyitási kedvezménnyel kapható a készlet erejéig. Vásárolj 
most bármilyen telefont havidíjas előfizetéssel, és az első 
150 vevőt meglepjük egy eredeti Vodafone McLaren Mer-
cedes baseballsapkával, hogy a hátralévő futamokat már 
ebben izgulhasd végig!

Korát tekintve kiscsoportos lett a nyár legnagyobb Balaton-parti bu-
lija, az elektronikus zene rajongóinak kihagyhatatlan maratoni par-
tija, de a vendéglista alapján már felsőbb osztályba lépett. A júli-
us 8. és 11. között dübörgő IV. Balaton Sound fesztiválra meghívták 
mókamesternek Jamiroquai-t, az acid-jazz mozgalom legfontosabb 
fura fejét, és már biztosan a nagyszínpad fellépői között szerepel a 
Chemical Brothers, amely 2010-ben csak néhány igazán rangos fesz-
tiválon vállal fellépést. Rajongók ezreinek örömére visszatér Sven 
Väth, és három Paul nevű szupersztár: Paul Kalkbrenner, Paul van 
Dyk és Paul Oakenfold. És meglátod, hogy még a Pet Shop Boys sem 
túl öreg ahhoz, hogy diszkóhangulatot keltsen a 21. században. 
sziget.hu/balatonsound

Sounds like fun

érkezési oldal

Tévedés, hogy a Művészetek Palotája csak a komoly- és világzene szentélye.  
Június 20. és 29. között a könnyűzene is bekerül a tekintélyt parancsoló koncert-
termekbe a „Hey June” Fesztiválon. Örvendezhetnek a Balkan Fanatik- és  
a 30Y-rajongók, hogy a sötét és füstös klubok után bársonyszékben bulizhatnak. 
Ülve lehet rázni a Pannonia Allstars Ska Orchestra ritmusaira, Emilio pedig édes-
bús melódiáival andalít. Ha etno beütésű zenére vágysz, az ír kocsmazenében 
gyökerező Firkint vagy a brazil harmonikaművészt, Renato Borghettit válaszd.
mupa.hu

érkezési oldal

Lehet, hogy csak ötévesen láttál utoljára bohócokat és kötélen egyensú-
lyozó légtornászokat, de Pécsett bebizonyítják, hogy a cirkusz nem kor-
határos műfaj. A július 9. és július 25. között megrendezett Cirkusz- és Ut-
caszínház Fesztivál ideje alatt a legváratlanabb helyszíneken találkoz-
hatsz az artisták és mutatványosok happeningjeivel és városmozgató ak-
cióival. Nagy sátor helyett Pécs utcáin, terein, belső udvarokon láthatod 
neves külföldi és kísérletező kedvű magyar társulatok előadásait.  
A krétakörös rendezéseivel hírnevet szerzett Schilling Árpád bemutatko-
zik mint a francia performansz direktora, és első alkalommal versenge-
nek élő szobrok a legeredetibbnek járó címért. 
pecs2010.hu

Nyolcéves korában már trombi-
tált, 12 éves korától gitározott, 15 
éves korában pedig már  Kansas 
legjobb dzsessz-zenekaraival lé-
pett fel. Pat Metheny korán elje-
gyezte magát élete szerelmével, 
a zenével. Gyümölcsöző kapcso-
latából 17 szólóban, valamint 7 
együttesével szerzett Grammy-
díj született, és többször is el-
nyerte a legjobb dzsesszgitáros 
címet. Akármihez nyúl, siker lesz, 
legyen az elektromos és akusz-
tikus gitárdarab, balett, nagy-
zenekari mű, modern dzsessz 
vagy rock. A virtuóz újra tiszte-
letét teszi Magyarországon, im-
máron csapatával, a Pat Metheny 
Grouppal. A Margitszigeti Sza-
badtéri Színpadon, június 30-án 
láthatod. 
szabadter.hu

Komolytalanságot kérünk

Egy leg, leg, leg 
a Margitszigeten
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Méltó módon ünnepelheted a vizsgaidőszak végét és 
a nyári fesztiválsorozat kezdetét a Volton, június 30. és 
július 3. között Sopronban. A jól megérdemelt pihenésre 
sem most kerül sor, hiszen négy napon át olyan sztárok 
dübörögnek itt, mint a Prodigy vagy a Massive Attack, és  
a rock veteránja, Billy Idol is mutat olyat, ami miatt a 
sátradat csak csomagőrzésre fogod használni. A francia Air 
másfél óra elektronikus gyönyörrel száll alá a Lővérekbe, 
Dub FX, a világ leghíresebb utcazenésze színpadra csábul, 
és ha magyar dallamokra vágysz, Ákostól a Žagarig 
mindenki ott lesz, akiért érdemes rajongani.
sziget.hu/volt

Jó Volt, jó lesz

Forma-1 szerelmesek: 
gyülekező!
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Ugye, hogy nem tudtad!

Felnőtt kézművestábor, méghozzá autentikus 
környezetben. A Szabadtéri Néprajzi Múzeumban 
(Skanzen) június 28. és július 2. között rendezett 
fazekastábor célja, hogy a fazekasság technikai elemeit 
a formázástól a díszítésig megismerd. A leckék során az 
amatőr szintről indulva olyan gyakorlati tudást sajátíthatsz 
el, amellyel a későbbiekben esztétikai igényességgel 
tervezheted és készítheted el saját használati tárgyaidat.
skanzen.hu

Az iskolában megtanultad Newton törvényeit, és bebifláztad  
a francia forradalmat, de nem tudod, hogy mit tegyél, ha meg-
támad egy krokodil, ha az asztal alatt akarsz kikezdeni  
a legsármosabb kollégáddal, vagy 
ha a lábadnál fogva felakasztanak, 
és ki szeretnél szabadulni. Pedig ki 
tudja, mikor vennéd hasznát ezek-
nek az elsőre teljesen nélkülözhető-
nek tűnő ismereteknek? Szerencsé-
re ötszázat közülük megtalálsz Derek 
Fagerstrom és Lauren Smith Mit ho-
gyan – Amit tudnod kell című köny-
vében (Geopen Kiadó). Még olyan 
teljesen lényegtelen dolgokra is ko-
moly és bevált tanácsokat kapsz, mint a hogyan készíts  
gyurmából szörnyikéket, miképp szőjj szőnyeget régi bevá-
sárlószatyorból, hogyan élheted túl a mocsáron való átkelést, 
vagy hogyan menekülj egy párduc láttán.
geopen.hu

Márffy Ödön életét a mai művészek is megirigyelnék: 
Párizsból hazatérve, Matisse és Cézanne képeinek ha-
tására a Nyolcak, a magyar avantgárd csoport szerve-
zője lett. Adyval és Rippl-Rónaival barátkozott, és el-
vette feleségül a korszak múzsáját, Csinszkát, akit lí-
rai szépségű portrékon örökített meg. A Kogart Ház-
ban augusztus 1-jéig több mint 100 portré, tájkép, víz-
parti jelenet, enteriőr és a cirkusz világát megörökítő 
műve látható, amelyek jól példázzák Márffy jellemző 
érzékeny színhasználatát, modern látásmódját és fran-
ciás eleganciáját.
kogart.hu

Izgalmas gasztrobisztró érkezett a legendás Lou Lou étterem 
helyére a Vigyázó Ferenc utcába. A Mák konyháját Huszár Krisz-
tián viszi, aki az elmúlt fél évben egy baszkföldi három Miche-
lin-csillagos étteremben gályázott. A cukrász Balatoni Brigitta, 
aki méltó partnere Krisztiánnak és az ő kreativitásának. Az álta-
luk vitt konyha  K und K (kaiserlich und königlich, császári és ki-
rályi) gyökerekkel rendelkezik, amely a XIX. század első felét és 
fúziós konyhát jelöl a Monarchiában.
makbisztro.hu

Az Uruguayban született és európai művészeti akadémiá-
kon képzett művész, Rimer Cardillo művei ismertek már a New 
York-i Modern Művésze-
tek Múzeumában, akárcsak 
Dél-Amerika vagy Skandi-
návia neves kiállítóhelyein. 
A fővárosi Kiscelli Múzeum-
ban azokat a természet for-
máit és textúráit újrafogal-
mazó installációit és szob-
rait mutatják be, amelyek 
a Távol-Kelettől a londoni 
Tate-ig mindenhol elismerő 
kritikákat söpörtek be. A ja-
pán metszetek, valamint az 
ősi maja és inka művészet 
vonásait magukon viselő al-
kotásokat július 1. és szep-
tember 5. között láthatod.
btm.hu

Mák Bisztró

Egy hajóban eveznek

Most élhetsz igazán

Két hónapig szobrozik

Noha az egész nyár a labdarúgásról szól, azért a focipályán túl is 
van sportélet. Ha nem tudod, melyik a világ egyik leglátványo-
sabb és legtöbb ember által művelt csapatsportja, június 19. és 
június 20. között a Lágymányosi-öbölben a helyed. A sárkányha-
józás negyedik budapesti fesztiválján több száz magyarnak szur-
kolhatsz a Klublegénység Európa-bajnokságon. Sárkányfejek 
elöl, sárkányfarkak hátul – majdnem, mint egy fantasy filmben. 
sarkanyhajofesztivalok.hu

Emlékszel még a Vodafone kérészes reklámjára? Most 
testközelből is tanúja lehetsz a kis ízeltlábúak egynapos 
boldogságának június 19-én és 20-án Tiszafüreden. A Ti-
sza virágzása páratlanul szép természeti jelenség, és kivá-
ló díszlete a romantikus vallomásoknak, ha nem akarsz az 
Eiffel-torony tetejéig felmászni. Miután életvezetési taná-
csokat kaptál a tiszavirágoktól, és eldöntötted, hogy ma-
radéktalanul átadod magad a pillanatok szépségének, bu-
lizz hajnalig a Tisza-parti Bálon.
tiszafured.hu

Napfényes gyűjtemény

érkezési oldal

Tábor a korong körül
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Vodafone 845
Sok kollégádnak és már a szomszédnak is androidos 
smartphone-ja van, de te eddig még nem engedhettél 
meg magadnak egy ilyen okosságot? Nos, most megérke-
zett az első, igazán széles rétegeknek szánt Google szoft-
veres mobil, amely abszolút nem kerül sokba, sőt! Ráadá-
sul a Vodafone 845 típusjelzésű tapimobilon a jelenleg el-
érhető legfrissebb, 2.1-es Android szoftver teljesít szol-
gálatot. A készülék egyébként könnyűszerrel megcáfol-

ja azt az állítást, miszerint egy funkciókban gazdag 
okostelefonnak mindenképpen nagynak kell len-
nie. A rendkívül kompakt kialakítású újdonság fedő-

lapját egy 2,8 hüvelykes képátlójú TFT-kijelző ural-
ja, amely elsősorban QVGA -felbontásáról, illet-

ve 65 ezer színárnyalatáról ismerszik meg – no 
meg arról, hogy az integrált mozgás-

érzékelő révén teljesen automatiku-
san elforog a képe. A hátsó szekcióba 
egy 3,2 megapixeles felbontású fény-
képezőgép került – a fotók élességéről 
autofókusz gondoskodik. A Vodafone 
845 akkor sem jön zavarba, ha veze-

ték nélküli adatátvitelre kerül sor, hi-
szen nemcsak a 3G és a HSDPA, ha-
nem a Bluetooth 2.0 és még a Wi-Fi 
is jelen van a fedélzetén. Az 512 
MB-os belső memória már önma-

gában véve is sok minden-
re elég lehet, és akkor még 
nem is beszéltünk arról, 
hogy a bővítőhelyre akár 
16 GB-os memóriakártya 
is becsúsztatható.  
A belső GPS-vevő pedig 
garancia arra, hogy sosem 
fogsz eltévedni. Summa 
summarum: olcsó és kis-
méretű, de egyben szin-
te minden modern tech-
nológiával felvértezett 
androidos okostelefon.  
Július közepétől elérhető 
a Vodafone-nál.
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LG Optimus
GT540
Ez az alapvetően szögletes for-
mavilággal megáldott, de az 
alsó és felső végén lágyan le-
kerekített telefon optimális vá-
lasztás lehet azoknak, akik egy 
középkategóriás okostelefont 
szeretnének vásárolni a 
Vodafone-nál. A különböző 
színváltozatokban, június vé-
gétől kapható LG GT540 mind 
a gyengébbik nem képvise-
lői, mind pedig a maszkulin 
mobilosok körében nagy si-
kerre számíthat, többek kö-
zött azért is, mert az Android 
Marketen ma már több tízezer 
alkalmazás érhető el ingyen –  
vagy nagyon olcsón – a Google 
szoftveres telefonokra.  
A dél-koreai gyártó újdonsága gya-
korlatilag egybeforrt az új közös-
ségi médiával, ennek megfelelő-
en többek közt a Facebook, a Twitter 
és a YouTube használata is gyerekjá-
ték a segítségével. A vizuális megje-
lenítésről egy 3 hüvelykes és kellő-
en nagy felbontású TFT-kijelző gon-
doskodik, amelyre a normál Android 
menü mellett az LG saját fejlesztésű me-
nürendszere is könnyen rávarázsolható. A ma-
ximális személyreszabhatóságról régi ismerőse-
ink, az apró widgetek gondoskodnak, amelyeket 
gyakorlatilag bárhova lazán odadobhatsz az alapki-
jelzőn. A 3 megapixeles AF-kamera VGA-videókat ké-
pes rögzíteni, és abszolút nem elhanyagolható szempont, 
hogy a GT540 minden további nélkül képes lejátszani a 
DivX / XviD videoanyagokat – kezdődhet a mozizás! A bel-
ső memórián kívül akár microSD-kártyákon is tárolhatsz 
zené- ket, ha pedig friss muzsikákra vagy infókra vágysz, 
egyszerűen csak be kell kapcsolnod az RDS funkciójú szte-
reó FM-rádiót. A telefon a Vodafone remek HSDPA háló-
zatában rejlő lehetőségeket is kiaknázza, lévén, hogy akár 
7,2 Mbit/s-os tempóval is képes magába szippantani a bi-
teket és bájtokat.
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Samsung Wave
A Symbian, a Windows Mobile, az Android és az iPhone után 
most egy újabb mobil operációs rendszer bontogatja  
szárnyait: mégpedig a Samsung által kifejlesztett Bada.  
Ez a koreai szó magyarul óceánt jelent – a Bada minden ko-
rábbinál határtalanabb smartphone-os életérzéssel kecseg-
tet. A világ első, erre az új platformra épülő mobilja, mond-
hatni az óceán első, partot ért hulláma a Samsung Wave 
(S8500). A telefon már az első kézbevételkor sokkol, még-
pedig Super AMOLED-kijelzője révén. A szuper jelző ezúttal 
tényleg nem túlzás, hiszen ez a megjelenítő az óriási felbon-
tás mellett eddig soha nem látott kontrasztaránnyal kápráz-
tat el: vagyis a fekete valódi mélyfekete, és nem holmi deren-
gő szürkeség. A Wave azonban nemcsak a külcsínre ad,  
hanem a belbecs tekintetében is odateszi magát: remek pél-
da erre az 1 GHz-es órajelen ketyegő villámgyors processzor,  

illetve a memóriakártyás bővítési lehetőség. Hogy egyetlen 
pillanat megörökítéséről se maradj le, egy 5 megapixeles  
felbontású és LED-segédfénnyel megtámogatott fényleső 
is került a telefonba. A Wave egyébként nemcsak a Badának 
köszönhetően számít világújdonságnak, hanem egyben 
amiatt is, hogy a világ első Bluetooth 3.0-kompatibilis mobil-
telefonja. Emellett persze a szélvészgyors 3G / HSDPA,  
illetve a Wi-Fi sem hiányzik a vezetéknélküli-repertoárból,  
az integrált GPS-vevőről már nem is beszélve. A legjobb  
az egészben, hogy ezt a nagy tudású készüléket bármikor  
könnyűszerrel zsebre vághatod, hiszen a Wave vastagsága 
mindössze 10,9 milliméter.
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PacMan vágódeszka
Ját  é k t e r e m - han   g ulat 
Az egyik legősibb videojáték Kannibális szörnyűségére hívja fel a figyelmet ez 
a gyönyörű, intarziás vágódeszka. A sárga pöttyök felzabálása közben talán  
hajlamosak voltunk megfeledkezni a szereplők egyéni tragédiájáról, de ha 
hagymavágás közben bukkan elő az ellenfél bánatos szeme, akkor legközelebb 
talán könyörületesebbek leszünk.
sicis.com 
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Quadski A  t ö k é l e t e s  B ondmobil      
Négykerekű jet ski vagy vízi quad? A kérdés megválaszolását Q-ra 
hagyhatjuk – a lényeg, hogy soha többet nem kell a strandra utánfutóval 
szállítani a jet skit, hiszen ez a jármű szárazon is komoly sebességet képes 
elérni: akár 72 km/h-val is száguldozhatnak vele az örömifjak. Ha a 
Balaton-parton egyelőre nem is várható a felbukkanása, a Baywatchban 
nem lenne meglepő, ha Mitch quadskire cserélné elavult járműparkját.
www.gibbstech.com

Fa laptop W ood   e n  M acboo     k  S k in
Nem mindenki élvezi, hogy technokrata eszközök között kell töltenie a napjait. A Macbook tervezői  
ugyan egész szép kis gépeket hoztak össze, de aki kicsit otthonosabb, vidékiesebb illúziót szeretne,  
most megkaphatja. Igazi fából készült tokok közül lehet válogatni, akár egyéni díszítéssel, a bambusztól  
a cseresznyén át egészen a dióig. Kerti munkához ideális, csak ott ne felejtsd a padon.
karvt.comMoi et la Rose

R ózsamozai         k
Hogy kerül az üvegmozaik egy ülőbútorra? 

Egy olasz cég érdeme, amely a mozaik 
újraértelmezésével egy passzív díszítő-

burkoló elemből életstílust teremtett. A lakás 
bármely pontján, szinte minden funkcióban 

felbukkanhatnak mozaikjaik – mondjuk, egy 
festmény helyett vagy éppen egy romantikus 

kanapé kiegészítőjeként. 
sicis.com

külsőség32

Solar Birdhouse
N a p i  b e t e v ő
Szegény madaraknak eddig talán lelkiismeret-furdalásuk 
se volt, amikor a villanyáram áldásait élvezték, például a 
lámpafény által odacsalogatott rovarokból szemezgetve. 
Ideje azonban nekik is áttérni a környezettudatos 
gondolkodásra: a napelemek elraktározzák az energiát, 
alkonyatkor pedig világítani kezd a kis rudacska, így 
elég, ha a derék madár megvárja, hogy a sült bogár  
a szájába repüljön.
oooms.nl

Twitwee Clock
Kwa   k u k k os   óra 
A twitter, azaz csiripelő internetes üzenőfal és a hagyományos kakukkos óra zseniális 
keresztezése. A drót nélküli netkapcsolattal rendelkező falióra kijelzőjén a pontos 
időt azonnal felváltja a beérkező új üzenet, olvasása közben pedig a kék kismadár 
kakukkolása teszi teljessé a boldogságot.
haroonbaig.com



34 35

Irány Esztergom
Budapest környékének legnépszerűbb 
motoros célpontja a Pilis: a kanyarok 
kedvelői keresztülvágnak rajta, akik pe-
dig a sima, kényelmes gurulást szere-
tik, megkerülik. A végállomás így is, úgy 
is Esztergom, ahol hangulatos kávé-
zók várják a túrázókat. Innen akár vis�-
sza is lehet fordulni: 2-3 óra gurulás után 
a motoros feltöltődve, élményekkel tele 
ér haza. Mi is ennek a legnépszerűbb út-
vonalnak vágtunk neki, hiszen a 11-esen 
Esztergom felé csattogtatva a bokszert 
a BMW valamennyi luxusrészletét kiél-
vezhettük: a sebességtartó automatikát 
bekapcsolva gurulni a Duna mellett, mi-
közben a kora nyári ébredező termé-
szet illatai és színei kápráztatnak... autó-
val ez az egész steril suhanás lenne egy 
temperált fémketrecben, felfoghatat-
lan tempóban változó, elmosódott zöld 
háttérrel. 
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A BMW R1200 RT vérbeli túramotor: 
minden porcikája a lehető legkényel-
mesebb helyváltoztatást szolgálja, 
mégis minden egyes rajta töltött perc 
valódi élmény – éles kontrasztban a ha-
sonló céllal létrehozott négykerekűek-
kel. Találunk rajta hifit, USB-csatlakozót, 
gombnyomással állítható szélvédőt, 
ülés- és markolatfűtést, fedélzeti szá-
mítógépet, sebességtartó automatikát, 
terheléshez állítható, elektronikus fel-
ügyeletű futóművet, kipörgésgátlót, 
ABS-t... de a legizgalmasabb mégis-
csak az 1,2 literes kéthengeres bok-
szer, amely kardántengelyen keresz-
tül hajtja a hátsó kereket, no és per-
sze a Telelever nevű, BMW fejlesztésű 
futóműrendszer. Mindez együtt párat-
lan élvezetek forrása. 

szöveg: Tóth Milán / fotó: Px7
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N é vj e g y
BMW R1200 RT
Motor: kéthengeres bokszer, 
hengerenként négy szelep, 1170 cm3

Legnagyobb teljesítmény: 
110 LE / 7750 ford
Legnagyobb nyomaték: 
120 Nm / 6000 ford
Gyorsulás 0–100 km/h-ra: 3,8 mp
Legnagyobb sebesség: 195 km/h
Átlagfogyasztás: 5,8 l/100 km
Saját tömeg: 229 kg
Legnagyobb össztömeg: 495 kg
Alapár: 4 998 000 Ft

Aki autót vezet, 
nehezen tudja 
elképzelni, hogy két 
keréken, bádogdoboz 
nélkül az ember 
bármerre is indul, 
a vége mindig 
örömmotorozás.  
A BMW 
túramotorjával 
is eredetileg egy 
esztergomi kávézást 
tűztünk ki célul – és 
már megint mi lett  
a vége?

mobilitás

BMW R1200 RT

Hív az út

Tovább, tovább, tovább...
A BMW nagyszerűen teszi a dolgát, fal-
ja a kilométereket, a vezetőnek nincs más 
dolga, mint élvezni az utazást, amelyet 
a kéthengeres bokszer egészen sajátos 
hanggal fest alá. Talán ez a legnagyobb 
különbség autó és motor között: autó-
val megérkezni, motorral pedig utazni jó. 
Sokszor csak úgy, bele a naplementébe. 
Pont ez az érzés kap el, amikor megérke-
zünk Esztergomba, és sorra haladunk el  
a kávézók mellett... menjünk inkább még 
egy kicsit, kávézni később is ráérünk. Esz-
tergom végén aztán újabb választás elé 
kerül a motoros: vagy továbbhalad a 
10-esen Almásfüzitőig, ahol Tata és Tata-
bánya érintésével az 1-esen érhet vissza  
a fővárosba, vagy rövidebb úton tér vis�-
sza a civilizációba, a transzpilisin Dobo-
gókő felé. Az esőbe hajló időjárás mi-
att az utóbbi mellett döntöttünk, s bár 
a BMW vérbeli túramotor, kimondot-
tan könnyen kezelhetőnek és élvezete-
sen vezethetőnek mutatkozott ezen a ka-
nyargós szakaszon is. A garázsba meg-
érkezve, az emlékeket újragondolva ju-
tott eszünkbe, hogy a kávézás végül is el-
maradt – már megint győzött a színtiszta 
motorozás. De vajon így lett volna, ha ko-
csival megyünk? Bármilyen kocsival?!   
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Az őstehetségek megtalálják az útjukat – mondják.  
Miczura Mónika karrierje az Ando Drommal kezdődött,  
ám saját útját megtalálva, róla elnevezett zenekarával  
ma már a nemzetközi színpadokon is keresett közvetítője  
a cigány gyökerű világzenének. És nem csak a zenében,  
a nyelvekben is jól eligazodik. A magyar mellett  
kínaiul, angolul és cigányul beszél.

„Soha nem tanultam énekelni. Cigány 
szertartásokon, keresztelőkön, virrasz-
tásokon énekeltem kisgyerekkorom 
óta. Kiválasztott a közösség.” Miként a 
közönség is. Hangja ugyanis univerzális, 
nem kell hozzá magyarázat, sem felirat. 
Mindegy, hogy a hallgató érti-e a szö-
veget, vagy sem. Elég, ha érzi. Így volt 
ez már a gimnazista lány előadásaival is, 
akire óriási hatást gyakorolt a Kalyi Jag 
zenekar. Hatásukra a gimnázium Ki mit 
tud? vetélkedőjére egy cigánydal-cso-
korral készült. „Ekkor fedeztem fel, hogy 
azok a dalok, amelyeket addig csak szűk 
cigány közösségben adtam elő, a nem 
cigányok számára is értékesek” – mond-
ja a Fotelnek az énekesnő, majd hozzá-
teszi, ebből az ocsúdásból 16-17 éve-
sen rögtön egy pezsgő szellemi-kultu-
rális közegbe került. Míg korábban a 
békéscsabai színházban, a Twist Olivér 

egyik árvájaként találkozott a színpad-
dal, később művészeti táborokban, fel-
olvasóesteken, folklórkoncerteken vál-
lalt fellépést.
A nyolcvanas évek elején alakult szá-
mos tradicionális cigánydalokat éneklő 
együttes. Ezek közül a legkreatívabban, 
az Ando Dromban landolt, emiatt a bé-
késcsabai lánynak hamarosan a család-
ja és négy lánytestvére mellől a főváros-
ba kellett költöznie. Mozgásban lenni, 
fejlődni. Ezt jelenti az 1984-ben alakult 
cigány népzenei zenekar neve, amely 
Miczura karrierjét is beindította. „Be-
jártuk a világot, fesztiválokon szerepel-
tünk, sok érdekes zenével, zenekarral ta-
lálkoztam – mondja Mónika, aki 17 éve-
sen hamar az együttes frontemberévé 
lépett elő. Sok volt ez neki. Nehezen ta-
lálta a helyét, annyira, hogy ott is hagy-
ta a zenekart. Csak második nekifutásra, 

három év kihagyás után engedett újra  
a zenekarvezető, Zsigó Jenő hívásának.

ANDO DROM: 
A NÉV KÖTELEZ
Az eredeti, magával ragadó, tánccal és 
egyéb látványelemekkel kiegészülő ze-
nei produkcióra vevő volt a közönség. 
Persze jól jött az is, hogy közben egyre 
népszerűbbé vált a világzene, aminek kö-
vetkeztében fokozott érdeklődés kísérte 
az egzotikus, izgalmas, autentikus zene-
kart. Közben Miczu karrierje ismét külön-
vált az Ando Dromtól. Filmekben, színda-
rabokban énekelt. Zeneszerzők keresték 
meg. Például Hans-Erik Philip Dániából 
(egyik közös munkájuk, a Daisy című film 
zenéje fődíjat nyert a cannes-i filmfeszti-
válon), Dés László és Melis László itthon-
ról. Kopogtatott nála a Gypsy Kings is. 
Részt vett a Global Vocal Meeting  

szöveg: Jókuti András / fotó: Sárosi Zoltán

A kiválasztott
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szuperprojektben, ahol indiai, amerikai, 
madagaszkári, mali és svájci énekesek-
kel turnézott Európában és az Egyesült 
Államokban. A hazai vendégszereplé-
sek között emlékezetes maradt a Dzsun-
gel könyvében való éneklése, de gyak-
ran megfordult a Besh-o-drom együt-
tes lemezein és fellépésein is. Összesen 
több mint száz korongon, filmben, szín-
darabban, musicalben hallható a hang-
ja világszerte.
Nyilvánvaló, hogy egy ilyen erőteljes 
hang saját együttesért kiáltott. Hama-
rosan meg is született a formáció, majd 
2003-as megalakulása után az énekesnő 
nevének külföldies átírásából a Mitsoura 
nevet kapta. „A különböző népek kul-
túrái nagy hatással voltak rám. Megis-
mertem olyan előadókat, mint Björk, 
a Massive Attack, a Portishead, akik le-
nyűgöztek. Egyre inkább éreztem, hogy 

gyon sok a közös vonás a magyar–balká-
ni–indiai–arab cigány dalok között. For-
mai különbségekkel nem szoktam fog-
lalkozni, azt inkább meghagyom a nép-
zenekutatóknak. Ha a saját zenénket kel-
lene definiálnom, azt mondanám, a da-
lokat, amelyeket énekelek, egyfajta ősi 
energia járja át, és bár sok mai, modern, 
városi hatást mutat a zenénk, ez az ősi, 
okkult energia mégis ott lappang benne. 
Persze a népzenei hagyományokat fel-
eleveníteni kevés is lenne ma már. Gyö-
kereinket magunkkal hoztuk, és nem 

EGYÜTTMŰKÖDÉS
„Nem akarok határokat szabni  
a zenémnek. A különböző kultúrák 
mélyén rejtőző közös értékeket 
és szépséget keresem. A Mitsoura 
tehát nem egy roma zenekar, hiszen 
nem csak cigányzenészek játszanak 
benne. A koncepció az volt, hogy 
olyan zenészeket ültessek le, akiknek 
a zenéje külön-külön teljesen más, 
mindegyikükben megfog valami, és 
soha nem dolgoztak még egymással. 
Az együttműködés az igazán 
izgalmas ebben. Ami társadalmi 
szinten hiányzik, főleg ebben a 
soknemzetiségű közép-európai 
térségben, az az együttműködés – 
evez társadalmi vizekre az énekesnő. 
Talán Zsigó Jenő munkája is benne 

A  M itsoura        z e n e k ar
Miczura Mónika – ének
Monori András – etnikus vonós és 
fúvós hangszerek, szitár
Moldvai Márk – elektronikus 
hangszerek, programozás, 
zenei rendezés
Lukács Miklós – cimbalom
Szalai Péter – tabla, ütőhang-
szerek

ezeket a hatásokat mind integrálni aka-
rom a saját zenémbe, de ehhez új ze-
nésztársakra volt szükségem, akik nem 
csak a tradicionális zenékben járatosak 
– mondja a kezdetekről a frontember.

OKKULT ENERGIÁKKAL
A zenekarnak eddig két nagylemeze je-
lent meg: debütáló lemezük Mitsoura 
címmel 2003-ban, a második, egyelőre 
utolsó pedig 2008-ban, Dura Dura Dura 
címmel. Zenéjük nehezen szorítható 
műfaji korlátok közé. „Én mindig lelki sí-
kon közelítek a dalokhoz. Ott pedig na-

hagyjuk figyelmen kívül – de azt sem, 
hogy egy nagyvárosban élünk, a 21. szá-
zadban, ahol techno vagy hip-hop zene 
szól, és reklámok ömlenek ránk. Ez nyo-
masztó, de egyben gyönyörű eklektika 
is! Furcsa lelkiállapotot idéz elő bennünk, 
s ezt művészként megpróbáljuk megfo-
galmazni. Próbáljuk a globalizmusnak 
– ha már benne élünk – a pozitív hatásait 
is felszínre hozni. Pontosan azért keres-
tem teljesen más kulturális hátterű zené-
szeket magam köré, mert minél több ol-
dalról közelítjük meg ugyanazt a kérdést 
(ősi tradíciók kontra globalizáció), a vá-
lasz annál árnyaltabb lesz.”

N é vjeg    y:
Miczura Mónika
énekesnő
Életkor: 37
Családi állapot: egy lánya van, élettársa 
Moldvai Márk (zenész-hangmérnök, egy-
ben zenésztársa is)
Kedvenc könyv/szerzők: Esterházy Péter, 
Kurt Vonnegut, görög mitológia
Kedvenc énekes/zenekar: számtalan 
(a nagyközönség számára ismeretlen) 
tradícionális énekes/énekesnő,  
Bob Marley, Lisa Gerrard (Dead Can 
Dance), Mark Hollis (Talk Talk)
Kedvenc film/rendező: Jim Jarmusch, 
Emir Kusturica, Monty Python filmek
Hobbi: macskák, olvasás, ücsörgés 
kávézókban

Mitsoura 
a neten és a színpadon:
www.mitsoura.net
www.myspace.com/mitsouraofficial

Június 9., Bielefeld, Németország
Június 10., Düsseldorf, Németország
Június 19., �Budapest,  

Múzeumok Éjszakája
Július 17., Somlóhegyi fesztivál
Július 25., Temesvár, Románia
Július 30. – augusztus 4., Olaszország
Augusztus 6., Veszprém, Világjava estek
Augusztus 14., Szentendre
Augusztus 27., Vama Veche, Románia
Augusztus 28., Kézdivásárhely, Románia
Szeptember 24., Bordeaux, Franciaország
Október 8., �Művészetek Palotája –  

Bartók Béla Nemzeti  
Hangversenyterem

van ebben a felfogásban, aminek 
köszönhetően a Mitsoura sem csupán 
szórakoztatni próbál, de tanítani is, jó 
példával elöl járni. A közönség pedig 
vevő erre. „Mi kicsiben, a magunk 
szintjén szeretnénk megvalósítani, 
hogy kialakuljon egyfajta közös 
nyelv, anélkül hogy elvesztenénk 
az egyéniségünket ebben a fura 
masszában” – mondja Mónika. 
Míg sokak szerint a modern, városi 
hangzás, például az elektronika 
használata és az etnikus elemek 
keveredése valami felhígított, 
egzotikus partizenét eredményez, a 
Mitsoura alapvetően nem partizenét 
játszik. Érdemes belehallgatni a sötét, 
filmszerű tónusokkal operáló zenébe, 
ahol ugyan nem a vidám rigmusoké  
a főszerep, de a katarzis garantált.   
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Seprűnyélre vagy kiszuperált síbot végére szerelt 
vízvezeték-darabkával még kevesen villantottak a 
sportpályán, a bringapólósoktól ez mégsem idegen. 
Bár a sport neve úgy hangzik, mint a modern városi 
élet legújabb kori hóbortja, az urbánus hobbi koránt-
sem olyan fiatal, mint művelői. A lovaspóló mechani-
kus változatát 1891-ben találta fel egy ír, akinek nem 
volt pénze drága pólópónira, ellenben a biciklizést 
imádta. Találmánya már az 1908-as londoni olimpiá-
ra is eljutott, de hiába számláltak Anglia- és Francia-
ország-szerte egyre több klubot, a két világháború 
véget vetett ennek a passziónak. 
A nagy visszatérésre egészen a kilencvenes évekig 
kellett várni, amikor is az Egyesült Államokban két bi-
ciklis futár újraélesztette ezt a nem éppen hétközna-
pi elfoglaltságot.

Ha nincs ló, jó a drótszamár is. Nem egy lóerő dübörög alattad, hanem 
a kétkerekűd nyikorog, és nem márkás sportfelszerelésben kergeted  
a labdát, hanem amiben épp a legkényelmesebb. Semmi pucc, semmi parádé: 
a bike póló a betonrengetegben felnőtt fiúk és lányok úri murija. 

tóküllő, amely a kerekekre szerelt mű-
anyag tárcsa. Ettől a bringa is kúlabb, a 
labda sem fog beakadni a küllőkbe, és 
ha a kapu elé állsz, az ellenfél csak an�-
nyit fog látni, merre nem tud lőni. Ha 
úgy vesszük, ez a leggonoszabb dolog, 
amit a rivális csapattal tehetsz. Magyar-
országon ugyanis a kulturált, úgyne-
vezett európai játékstílus dívik. Itt nem 
látsz olyan gladiátorharcot, mint a New 
York-i pályákon. A hazaiak bukósisakot 
is csak a biztonság kedvéért vesznek fel, 
nem pedig azért, mert néha alacsonyan 
szállnak az ütők. Jó hír továbbá, hogy itt 
a bicikliből sem állnak ki khm… véletle-
nül alkatrészek. 

trendszetter40

mi van, médiasztár?
megint lemaradtál?

A sportot űzni nem olyan nehéz, mint amilyennek tűnik.  
A magyar bike póló apostola, Wackor szerint csak gyakorolni 
kell. Először lehet, hogy egyensúly- vagy koordinációs prob-
lémáid lesznek, miközben egyik kezeddel a kormányt fogod, 
a másikkal pedig az ütőt lóbálod. Ez azonban kevés a túlélés-
hez. Igyekezz kitérni az ellenfél elől, és ha maximalista vagy, 
kísérletezhetsz a kapura lövéssel is. Ha nem megy, legfeljebb 
leteszed a lábadat, ezért viszont bünti jár: a pálya szélére tett 
tárgyat – például egy láncdarabot – kell az ütővel megérin-
tened. Pólós szaknyelven ez a kongatás. A labdát egyébként 
az ütő bármely részével tologathatod, de csak a rövidebb vé-
gével tudsz gólt lőni. Fontos még, hogy nem szabad szándé-
kosan egymásnak koccanni, lökdösődni, rugdosódni, össze-
akaszkodni másokkal, hadonászni az ütővel, vagy az ütőt a já-
tékostárs küllői közé akasztani. Ezt akadályozza meg a get-

már meg
int 

csúnyán
 meg 

lesztek
 alázva

lökd a zsugát, 

wackor!

 szájkaratéban 

te is jó vagy

 radfah
ren 

ohne he
lm?!  

Skandal
!!

és akkor Z. megúszott 
a bal szélen

szöveg: Iván Viktória / fotó: PX7
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Előre, droidok! 

Minden nap harc, 

de nem a végső!
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S t í luso    k  k e v e r e d é s e
Bár a budapesti fiúk bringás előélete terhelt: vannak fixisek – vagyis örökhajtós biciklivel ugrabugrálók –, és vannak magas biciklisek is, amilyenhez hasonlót leggyak-rabban a cirkuszban látni, artisták alatt. A mutatványokat azonban megtartják más alkalomra, a pólózáshoz ugyan-is nem kell látványos mozdulatokat produkálni. Jelenleg körülbelül tizenöt-húszan játszanak Budapesten, és vidé-ken is egyre többeket kap el a pólóláz. Gyorsan terjed ez a hobbi Győrben, Sopronban és Debrecenben is. Annyi-an azonban még nincsenek, hogy tömegsportról lehes-sen beszélni. Pedig már Budapesten is rendeznek bajnok-ságokat. A szponzorok felfedezték maguknak a világbaj-nokságot, és idén Genfben a magyarok is versenybe száll-nak az Európa-kupáért.

SZETTBE VÁGVA
Nem lesz sok mindenre szükséged, ha  
a barátaiddal pólózással akarod elüt-
ni az időt. Egy működőképes bicikli, két 
bója a kapuhoz, egy kis darabka vízve-
zetékcső, kesztyű, labda. Kezdetben ki-
mart gyeplabdával, apró gumilabdával, 
de még műanyag vécétartályúszóval is 
játszottak meccset a legelszántabbak. 
Sok pénzbe tehát nem kerül, de még 
csak sok időbe sem, hogy összebarká-
csold fúróval és csavarokkal az ütőd. 
Míg a bike póló őskorában gyepen zaj-
lott a küzdelem, most a betonpálya dí-
vik. A leglátványosabb és legkülönlege-
sebb a Hősök tere, ahol rendszeresen 
edz a budapesti pólóskolónia. Világ-
örökségi helyszín híján azonban meg-
teszi egy üres parkoló vagy egy népte-
len aluljáró is.  A három-három, esetleg 
két-két fős csapatok összeállítása úgy 
dől el, hogy egy játékos a háta mögött 
összefogott ütőket jobbra és balra haji-
gálja. Miután felállnak a teamek,  
a bicajpólósok rátekernek a labdára. 
Egy félidő tíz percig tart, ennyi idő alatt 
bőven lehet esni, borulni, de súlyos sé-
rülések szerencsére nincsenek; a bicik-
lik sokkal jobban megérzik a hajtást.  
És e tekintetben mindegy, hogy milyen 
fajtájút választasz, BMX-et, örökhajtóst 
vagy szabadonfutóst – a lényeg, hogy 
biztosan ülj a nyeregben.     
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A bontási munkálatok rövidek. Sátor nincs, miként a fűrész-
poros porond és a magasban lógó trapéz is hiányzik. A Circo 
Solunában nem látni kápráztató bűvésztrükköket vagy léleg-
zetelállító akrobatamutatványokat. Stefan, a családfő egy sze-
mélyben zsonglőr és fakír, tűzön jár és bohóckodik, teszi mind-
ezt gólyalábon vagy egykerekű óriásbiciklijén. Utóbbiak köz-
lekedési eszközként is beváltak: velük járja körbe a falvak utcá-
it, hogy a cirkusz esti előadásának hírét vigye. Előadás hatkor, 
még napnyugta előtt, mert a megfigyelése az: a magyarok sze-
retik az estét otthon tölteni. 

A POROND MESTEREI
Amikor megérkeznek, a falubeliek jobbára távolságtartón és 
gyanakvással fogadják őket. Miután az aprócska trupp körbe-
járta az utcákat, a kíváncsiság legyűri az előítéleteket, és az első 
előadás után megtörik a jég. A tribünön egymás mellett szoron-
gó falu népe izgatottan mocorog. Először félénken nevetnek, de 
amikor a falu polgármesterét látják ügyeskedni a porond köze-
pén, végre senki nem fogja vissza magát. Stefan felesége, Petra 
harmonikázik és légtornászkodik: Titanic című számukban sze-
relmes nőt alakít, akit nem a romantikus hangulat kap el, hanem 

a hányinger, amikor a süllyedő hajón a bőröndök után rohangál. 
A tejfölszőke, babaarcú gyerek, Nis úgy hajlik, mint egy drótfigu-
ra, és gyorsabban dobálja a buzogányokat, mint ahogy a nézők 
pislognak. Ő a jégtündér, akinek fehér ruhája kékre változik, ami-
kor olvad a sarki jég. A repertoár színes. Született már jelenet a 
túlnépesedésről, a mértéktelen fogyasztásról, a munkamániáról 
és a pénzhajhászatról, akárcsak Don Quijote harcáról a lányrabló 
sárkánnyal – utóbbit Run, a kutya alakította.
Stefan és Petra 1988-ban intettek búcsút Németországnak. Nem 
hippi életérzésből hagyták maguk mögött a melegvizes fürdő-
szobát, nem is a nyugatnémet boltok árubőségéből lett elegük. 
A világot akarták megismerni – mondják – és minél többet lát-
nak belőle, annál kisebbnek érzik a sajátjukat. Négy ekhós szeke-
rükkel keresztül-kasul bejárták már Spanyolországot, Franciaor-
szágot és Olaszországot; Magyarországra hat éve érkeztek.

NEM BOHÉMÉLET
Semmit nem tudtak az országról, csak annyit, hogy szép, és a 
bürokrácia sem olyan végeláthatatlan, mint Olaszországban, 
ahol mindenféle engedélyek kellenek a fellépéshez. Míg az Őr-
ségben, a Bakony vidékén vándoroltak, megtanultak magyarul. 

Rohangászó kutyák, legelésző lovak, egykedvűen kérődző kecskék, 
kapirgáló tyúkok, kóricáló libák, közülük az egyik sánta. Bár tanyasi idillnek 
is tűnhetne, nem az. Az állatsereglet a Circo Soluna feliratos szekérkaraván 
négy lakójához tartozik. Ők mindannyian egy vándorcirkusz társulatát 
képzik, amely vizitálásunk idején épp szedte a sátorfáját. Útnak eredtek, 
hogy a maguk szerény eszközeivel új közönségüket, a Szigetköz lakóit 
szórakoztassák.

szöveg: Iván Viktória / fotó: Sárosi Zoltán
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ők fizetnek zsonglőrködéssel, kutyafocival vagy fakírkodással. 
Ezt tették például annak az állatorvosnak a falujában, aki az 
egyik beteg lovukat meggyógyította. Számukra a találkozá-
sok felbecsülhetetlenek. Sokszor meglepi őket a sors kifürkész-
hetetlensége. Megesett, hogy Olaszországban egy kapucinus 
szerzetessel hozta őket össze a szerencséjük, aki a spoletói föld-
rengés után bohócnak állt, hogy felvidítsa azokat az embere-
ket, akik otthonuk elvesztése után pléhbódékban összezsúfo-
lódva várták a holnapot. 

CSALÁDI KÖR
Az állatsereglet hat lóból, három kutyából, kecskékből, nyulak-
ból, libákból és tyúkokból áll. Ők is a társulat tagjai; a Brender 
család nem fogyaszt belőlük, lévén vegetáriánusok. A bicikliző 
majom és az ormányán egyensúlyozó elefánt helyett Kati tyúk 
és Laci kakas produkálja magát, oroszlánok helyett pedig Runt, 
a kutyát idomították be. Brenderék egyébként nemcsak a húst, 
de az orvost is kerülik. A hat gyerekből kettő cirkuszkocsiban 
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született; ha megbetegszenek, homeopátiás gyógyszereket 
szednek. Ruhát nem vesznek, kapni szoktak. A kocsikat Stefan 
barkácsolta saját kezével; egyik a család téli lakókocsija, a má-
sik a nyári, egy sárga kocsi raktár- és vendégszobaként, a leg-
újabb és legkisebb pedig konyhaként szolgál. Ökobarát mód-
ra évekig gyertyafénynél vacsoráztak és olvastak, amíg hozzá-
juk nem költözött egy barátjuk, John, akivel együtt beköltözött 
Stefanékba a félelem attól, hogy egyszer véletlenül megfeled-
keznek a gyertyáról, és felgyújtják a kocsit. Inkább vettek hát 
egy napelemet. Mobiltelefonra és tévére nincs szükségük, az 
internet nélkül, köszönik, remekül megvannak. Sőt azt szeret-
nék, ha az internet is meglenne nélkülük. Azt mondják, szíve-
sen megfizetnének egy hackert, hogy a róluk szóló híreket le-
vegye a hálóról. Van viszont rádiójuk, és rengeteg könyv alatt 
roskadoznak a polcok. Stefan és Petra a gyakorlás előtt dél-
előttönként német tankönyvekből tanítja a gyerekeket, akik az 
érettségit Németországban teszik le. A koboldra emlékeztető 
nyolcéves Fjosok és két évvel idősebb nővére nem unatkozik 
számítógép nélkül. Most a pónik és a nemrég született kecske-
gida köti le őket, valamint egy furcsa jelenség. Nevesül az, hogy 
a közeli istállóban békésen kérődző tehenek vajon miért hall-
gatnak rádiót.     

Mára négyen maradtak két kisebb gyermekükkel; két idősebb 
lányuk és két fiuk feladta a cirkuszos létet, jelenleg Olaszország-
ban, Németországban, illetve Ausztriában élnek. 
Ők maradtak. A nehézségek ellenére is, abból pedig jó sok van. 
Ami ugyanis kívülről romantikusnak, szabadnak és bohémnek 
látszik, valójában kőkemény munka: pakolás, szerelés és utazás 
folytonos körforgása. Bosszúság, ha eltörik a tengelyrúd, ha el-
lopják a kecskét, vagy éppen az óriásbiciklit, amely persze min-
dig előkerül, mert artistaképzettség nélkül fel sem lehet száll-
ni rá. Nincsen biztosításuk, sem bankszámlájuk, mégsem ag-
gódnak. Megtapasztalták, hogy a reménytelennek látszó hely-
zetből is találnak kiutat, és a véletlen már nem egyszer húzta ki 
őket a bajból. Nem szoronganak azon, mi minden történhet ve-
lük. Azokat, akik irigylik szabadságukat és kötöttségtől mentes 
életüket, arra bátorítják, hogy próbálják ki a vándorcirkuszosok 
mindennapjait. Pár hét múlva ők maguk lesznek a legboldo-
gabbak, hogy visszatérhetnek abba az életbe, amelyből mene-
külni vágytak. 
Mivel előadásaikon belépődíj nincs, megélhetésük a publikum 
jóindulatán és bőkezűségén múlik. Egy kalap jár körbe az elő-
adás után. Gyakran zöldséggel, gyümölccsel, befőttel vagy lek-
várral hálálják meg nekik a produkciót. Persze előfordul, hogy 
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Vannak dolgok, amik csak egy      
   Vodafone-osnak járnak…

Bocs fiúk.

Még nem vagy Vodafone-os? 
Semmi gond! Egyszerűen változtathatsz ezen. Csak böngészd át magazinunkat, és válassz feltöltő-

kártyás, havidíjas vagy internetszolgáltatásaink. A honlapunkon is várunk: www.vodafone.hu 

Vodafone-osként tiéd a világ legna-
gyobb hálózata 31 országgal és szám-
talan roamingpartnerrel – így könnye-
dén lefaraghatsz költségeidből a Vodafone 
Passport segítségével.

Olyan vezető vállalatok a partnereink, 
mint a Mol, az OTP, a Nestlé, a Zwack vagy 
a Mercedes – biztos lehetsz benne, hogy 
ők tudják, mit csinálnak!

A Vodafone Alapítvány évente több tucat 
jótékony célú programot támogat – mert 
szeretnénk itthon is tenni a jó cél érdeké-
ben.

Mert az erőnk globális, 
de a szívünk helyben dobog.

Jutalom Perceket és SMS-eket 
kapsz minden feltöltésedhez –
csak a Vodafone-nál.

Ingyenes SMS-ek, esti és hétvégi  
beszélgetések járnak az új Plus  
tarifákhoz – csak nálunk.

Családi Kedvezményünkkel, havi 
1000 forintot takaríthattok meg 
minden egyes előfizetésetek után.

Mert ajánlataink 
verhetetlenek.

Mert a tenyerünkön 
hordozzuk ügyfeleinket.

S. O. S. feltöltés csak Vodásoknak  – 
hogy akkor is telefonálhass, ha épp le-
merült a kártyád.

Nálunk kényelmesen helyet foglal-
hatsz ügyintézés közben is, mert tud-
juk, hogy az apró részletek is számí-
tanak.

Ajándék Fotel magazin – mert his�-
szük, hogy még egy tarifás brosúra is 
lehet szórakoztató. 

1.

2.

3.



Szolgáltatástérkép Dőlj hátra, mi segítünk a döntésben! Személyre szabott szolgáltatások!

Ha a telefonod kijelzőjén internetezel  

MobilWeb Hobbi 
Böngészésre, a live! használatához 

MobilWeb Profi 
Böngészésre, a live! használatához,  
videók letöltéséhez, navigációra	 11. oldal

Ha a telefont használod modemnek 

Internet 1G  
Alkalmankénti használathoz

Internet 5G
Rendszeres használathoz	 27. oldal

Ha a telefonod kijelzőjén internetezel 

VitaMAX Start 
Minden hónapban 10 KB díjmentes adatforgalom

MobilWeb Hobbi 
Böngészésre, a live! használatához 

MobilWeb Profi 
Böngészésre, a live! használatához, videók  
letöltéséhez, navigációra	 17. oldal

Feltöltőkártyás

Ha a telefont használod modemnek  

Internet 1G 
Alkalmankénti használathoz 

Internet 5G 
Rendszeres használathoz	 27. oldal

Ha számítógépen internetezel 

VitaMAX Instant Net 
Havi díj és hűségidő nélkül, alkalmankénti  
internetezéshez 	 26. oldal

Ha internetezésre is használod a telefonod 

Multimédia-csomagok	 10. oldal

Ha új, kedvezményes árú készülékkel  
interneteznél a mobilodon 

Surf csomag	 9. oldal

Ha kedvező áron szeretnél telefonálni  
és SMS-ezni 

Plus csomagok 	 6–7. oldal

Ha új előfizetést szeretnél,  
de nincs szükséged új készülékre 

Készülék nélküli – SIM Only –  
konstrukció	 6–7. oldal

Ha szívesen takarítanál meg előfizetésenként 
1000 Ft-ot a havi díjból  

Családi Kedvezmény	 8. oldal

Havidíjas

Ha a legtöbb ismerősödet hálózaton belül hívod 

VitaMAX Klub	 15. oldal

Feltöltőkártyás

Ha az egységes percdíjat részesíted előnyben 
minden időszakban  

VitaMAX Standard	 15. oldal

Ha feltöltesz, jutalomperceket és SMS-eket kapsz 

VitaMAX Jutalom	 14. oldal

Ha tovább csökkentenéd a költségeidet,  
válogass kedvedre kedvezményeink közül! 

VitaMAX Extrák	 16. oldal

Ha csúcsidőn kívül beszélgetsz szívesen  
a barátaiddal   

VitaMAX Party 	 15. oldal

Telefonálni szeretnél?

Jó, ha tudod!

Havidíjas

Ha számítógépen vagy netbookon internetezel 

Internet Easy / Netbook Easy 
Alkalmi használathoz, vezetékes internet mellé is

Internet Nonstop / Netbook Nonstop 
Rendszeres használathoz, vezetékes internet 
kiváltására is	 24–25. oldal

Internetmegoldásokat keresel?

Előfizetéses tarifák fiataloknak 

Vodafone Talk csomag 
Ha folyton a haverokkal beszélnél mobilon 

Vodafone Tweet csomag 
Ha rendszeresen hívod a haverokat mobilon

	 12. oldal

MobilWeb-opciók fiataloknak 

MobilWeb Bachelor 
Alkalmankénti használathoz 

MobilWeb Master 
Rendszeres használathoz	 13. oldal

Szörföznél a telefonodon? 
Színes, letölthető tartalmak 

Vodafone live! 	 20–21. oldal

Használd a mobilodat külföldön is! 

Vodafone Roaming  
	  28–29. oldal

Online és mobilmegoldások	 31. oldal Mobilkészülékek	 34–51. oldal

Netezz mobilodon kedved szerint!

	 18–19. oldal Vodafone értékesítési pontok	 33. oldal

Hasznos infók	 32. oldal

Hűséges ügyfeleinknek szóló  
ajánlatok	 30. oldal
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Havidíjas csomagok

Vodafone Plus tarifacsomagok

Hasznos információkért lapozz a 32. oldalra  

Válaszd a leginkább neked való Plus tarifát, 
és használd ki a díjmentes bónuszokat
A nagyobb tarifához több bónusz jár:
• Díjmentes SMS, díjmentes hétvége és díjmentes este
• A csomagban foglalt percek bármely belföldi hálózatba érvényesek

Vodafone Silver és Gold Plus tarifák 
• Beszélj és SMS-ezz, amennyit csak akarsz!
• �Díjmentes hívások hálózaton belül a Silver Plus, és akár hálózaton kívül is a Gold Plus csomaggal
• Díjmentes SMS-bónusz mindkét csomagban

A Vodafone Plus tarifacsomagokat az 50 Plus kivételével 
online is megrendelheted, díjmentes házhoz szállítással. 
Keresd a www.vodafone.hu/shop-on!

Vodafone  
Silver Plus

Vodafone  
Gold Plus

Díjmentes SMS1

Díjmentes hálózaton 
belüli hívások2

Díjmentes hívások  
minden hálózatba3

Csomagon kívüli  
perc- és SMS-díj 23 Ft 23 Ft

Alap havi díj 10 000 Ft 15 000 Ft

Kedvezményes havi díj 
készülék nélkül 
2 éves hűségnyilatkozattal

9000 Ft 13 500 Ft

Havi díj Családi 
Kedvezménnyel 
2 éves hűségnyilatkozattal

9000 Ft 14 000 Ft

Havi díj Surf csomaggal
2 éves hűségnyilatkozattal 11 000 Ft 16 000 Ft

1 1000 belföldi hálózaton belüli SMS-ig.
2 6000 belföldi hálózaton belüli percig.
3 1000 belföldi, más hálózatba irányuló percig.

1 1000 belföldi hálózaton belüli SMS-ig.
2 1000 hétvégén és ünnepnapon lebeszélhető, belföldi hálózaton belüli percig, péntek 24 órától vasárnap 24 óráig.
3 1000 este lebeszélhető, belföldi hálózaton belüli percig, hétköznaponként 21 órától reggel 7 óráig.

Vodafone  
50 Plus

Vodafone  
100 Plus

Vodafone  
200 Plus

Vodafone  
400 Plus

Lebeszélhetô 
percek 50 perc 100 perc 200 perc 400 perc

Díjmentes SMS1

Díjmentes hétvége2

Díjmentes este3

Csomagon kívüli  
perc- és SMS-díj 35 Ft 33 Ft 29 Ft 25 Ft

Alap havi díj 1750 Ft 3000 Ft 5000 Ft 8000 Ft

Kedvezményes havi díj 
készülék nélkül 
2 éves hűségnyilatkozattal

1575 Ft 2700 Ft  4500 Ft 7200 Ft

Havi díj Családi 
Kedvezménnyel 
2 éves hűségnyilatkozattal

2000 Ft 4000 Ft 7000 Ft

Havi díj Surf csomaggal
2 éves hűségnyilatkozattal 2750 Ft 4000 Ft  6000 Ft 9000 Ft
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Vodafone Családi Kedvezmény

Válasszátok minden családtagnak  
a számára legmegfelelőbb tarifacsomagot!
• �Minimum 2 db előfizetés egy előfizetői névre mobil- vagy megújult internet- és 

netbookcsomagjaink közül 
• Maximum 6 új vagy meglévő előfizetés kétéves hűségnyilatkozattal

Beszéljetek díjmentesen családon belül!
• �az Egymás közt 0 Ft opció havi díja: 790 Ft / SIM kártya
• havonta kártyánként 1000 perc díjmentes beszélgetés az opcióval rendelkező családtagok között

Spórolj a Családi Kedvezménnyel mobil- és  
internet-előfizetésed havi díjából egyaránt!

Részletek: www.vodafone.hu

vagy
a Vodafone 100 Plus és 

a 8 GB-os Internet Nonstop 
csomagot 2 év hűségnyilatkozattal!

9000 Ft helyett 7000 Ft!

Havidíjas csomagok

Kiemelt ajánlat: Vodafone Surf
Netezz, beszélj, SMS-ezz kedvezményes árú készülékkel!

* �50 MB/hó adatforgalom felett nem számolunk fel túlforgalmazási díjat, viszont az adatforgalom sebessége csökkenni fog.
** A Vodafone 50 Plus Surf, valamint a Tweet és Talk Surf csomag havi díja nem tartalmaz SMS-eket.
A Vodafone Surf ajánlat 2010. május 3-tól július 31-ig érhető el minden Vodafone Plus csomaggal, Tweet és Talk, illetve SoHo tarifákkal,
2 éves hűségnyilatkozattal és 2 éves tarifahűséggel. A Vodafone 100 Plus Surf csomag havi díja 4000 Ft. Az előfizetői jogviszony 
megszüntetése esetén fizetendő összegek a 32. oldalon találhatóak. További információ: www.vodafone.hu/surf.

Havi 1000 Ft-ot takaríthattok meg előfizetésenként!
• �1000 Ft kedvezmény minden megrendelt előfizetés normál havi díjából a hűség teljes időszakára

 

Válassz például
két darab Vodafone 100 Plus 

előfizetést 2 év hűségnyilatkozattal! 
A két előfizetés havi díja 
Családi Kedvezménnyel 

6000 Ft helyett csak 4000 Ft 

tarifacsomagok
Lebeszélhető

percek, SMS-ek
Díjmentes  

internetezés*= +Kedvezményes 
árú készülékek +

Kiemelkedően kedvező árú készülékek

Díjmentes internetezés*
Netezz szabadon, kövesd nyomon barátaidat Facebookon, Twitteren, írj e-mailt, blogot vagy nézz  
YouTube-videókat amikor csak akarod. Ez 50 MB-ba mind belefér!
Tipp: Mi fér 50 MB-ba? Keresd a 18. oldalon!

Lebeszélhető percek és SMS-ek a havi díjban**
További    információk
• �Plus tarifák	 6–7. oldal
• �Tweet és Talk tarifák	 12. oldal

A    csomag elérhető Családi Kedvezménnyel is.

Nokia 5230 
24 990 Ft helyett Vodafone 
100 Plus Surf csomagban csak

16 990 Ft
2 éves hûségnyilatkozattal

és tarifahűséggel	

LG GS290 
11 990 Ft helyett Vodafone 
100 Plus Surf csomagban csak

7990 Ft
2 éves hûségnyilatkozattal

és tarifahűséggel	

Készülékajánlatok a 34. oldaltól.
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1000 perc hálózaton belül 
100 db SMS

200 MB adatforgalom

Csomagon kívüli díjak 
28 Ft / perc / SMS

4,17 Ft / 100 KB

5000 Ft 
alap havi díj

Multimédia 5000 
10 000 perc hálózaton belül 

1000 db SMS
Korlátlan adatforgalom 

Vodafone Zenetár

Csomagon kívüli díjak 
20 Ft / perc / SMS

0 Ft / 100 KB

15 900 Ft 
alap havi díj

Multimédia 15 900 

Hálozaton belüli percekkel és SMS-ekkel

Multimédia-tarifák adathasználóknak

Hasznos információkért lapozz a 32. oldalra  

Havidíjas csomagok

A számlázási ciklusban elért, a havi díjban foglalt adatmennyiség feletti forgalom esetén az adatforgalom sebességét lassítjuk.  
A lassítás maximális értéke Vodafone MobilWeb opcióknál: 9,6 kb / s le- és feltöltés esetén. Részletek: www.vodafone.hu/mobilweb

Hasznos információkért lapozz a 32. oldalra  

Internetezz a telefonodon!
Meglévő havidíjas előfizetésed mellé  
válassz internetopcióink közül.

RENDELD MEG  
DÍJMENTES SMS-BEN Küldd a PROFI szót a 1270-re!

200 perc bármely hálózatba
50 db SMS

200 MB adatforgalom

Csomagon kívüli díjak 
28 Ft / perc / SMS

4,17 Ft / 100 KB

Multimédia 5000 
5000 Ft 

alap havi díj

300 perc bármely hálózatba
100 db SMS

500 MB adatforgalom

Csomagon kívüli díjak 
24 Ft / perc / SMS

2,6 Ft / 100 KB

Multimédia 7900 
7900 Ft 

alap havi díj

500 perc bármely hálózatba
250 db SMS

3 GB adatforgalom
Vodafone Zenetár

Csomagon kívüli díjak 
21 Ft / perc / SMS

2,6 Ft / 100 KB

Multimédia 10 500 
10 500 Ft 

alap havi díj

750 perc bármely hálózatba
750 db SMS

5 GB adatforgalom
Vodafone Zenetár

Csomagon kívüli díjak 
20 Ft / perc / SMS

2,17 Ft / 100 KB

Multimédia 15 900 
15 900 Ft 

alap havi díj
Küldd a HOBBI szót a 1270-re!

Bármely belföldi hálozatba érvényes percekkel

1000 Ft 1 éves hűségnyilatkozattal 
6 hónapig féláron

(megrendelés az üzletekben)

2000 Ft alap havi díj

	 Korlátlan havi díjban foglalt 
	 adatmennyiség

	 250 MB maximális sebességgel 
	 elérhető adatmennyiség

	 0 Ft túlforgalmazási díj

MobilWeb Profi
500 Ft 1 éves hűségnyilatkozattal

6 hónapig féláron
(megrendelés az üzletekben)

1000 Ft alap havi díj

	 Korlátlan havi díjban foglalt 
	 adatmennyiség

	 50 MB maximális sebességgel 
	 elérhető adatmennyiség

	 0 Ft túlforgalmazási díj

MobilWeb Hobbi

Tipp: Ha olyan tarifát keresel, ami tartalmazza az internetopciókat, akkor keresd a  csomagokat 
kedvezményes árú készülékekkel a 9. oldalon!
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Készülékeddel mindig online maradhatsz, hogy ne maradj le a fontos eseményekről.

Mindkét MobilWeb-opció esetén a csomagban foglalt adatforgalomba az egyetemi hallgatói rendszerek (Neptun, ETR), illetve  
a Facebook- és a Twitter-oldalak látogatása nem számolódik bele. A számlázási ciklusban elért, a havi díjban foglalt adatmennyiség 
feletti forgalom esetén az adatforgalom sebességét lassítjuk. A lassítás maximális értéke Vodafone MobilWeb-opcióknál: 9,6 kb /s le- 
és feltöltés esetén. Részletek: www.vodafone.hu/fiataloknak. A hűségidő alatt történő szerződésmegszűnés és tarifaváltás esetén 
fizetendő kötbérre vonatkozó részletes információk a Részvételi Feltételekben találhatók.

MobilWeb Bachelor

2000 Ft havi díj

Díjmentes Neptun-, ETR-, Facebook- 
és Twitter-eléréssel!

Az opció 500 MB adatforgalmat 
foglal magában.

MobilWeb Master

Előfizetéses tarifák fiataloknak

Facebookkolj és Twitterezz 
korlátlanul! 

MobilWeb-opciók fiataloknak:
Válaszd Vodafone Tweet vagy Talk csomagod mellé fiataloknak szóló internetop-
cióinkat, és használd a netet szabadon a mobilodon!

2500 Ft havi díj

100%-ban lebeszélhető havi díj minden 
belföldi mobilhálózatba és vezetékes irányba 

20 Ft-os perc-és SMS-díj bármikor, 
bármely hálózatba 

Díjmentes Neptun-, ETR-, Facebook- 
és Twitter-eléréssel!

3500 Ft havi díj    csomagban

Vodafone Tweet csomag

5000 Ft havi díj

1000 hálózaton belüli és
200 más hálózatba irányuló lebeszélhető perc 

18 Ft-os perc- és SMS-díj bármikor, 
bármely hálózatba

Díjmentes Neptun-, ETR-, Facebook- 
és Twitter-eléréssel!

6000 Ft havi díj    csomagban

Vodafone Talk csomag

Nem vagy még 26 éves? Válassz a fiataloknak szóló  
kedvezményes tarifáink közül!

A Vodafone Surf csomag részleteiről a 9. oldalon olvashatsz

1000 Ft havi díj

Díjmentes Neptun-, ETR-, Facebook- 
és Twitter-eléréssel!

Az opció 50 MB adatforgalmat 
foglal magában.
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Feltöltőkártyás csomagok

Jutalom Percek vagy SMS-ek  
mindenkinek minden feltöltéshez!

VitaMAX Jutalmak
Csak válaszd ki a kedvedre való Jutalmat, töltsd fel az egyenleged, és élvezd a díjmentes Perceket  
vagy SMS-eket!
Ne feledd, a feltöltés előtt regisztrálnod kell! 

Válaszd ki a hozzád illő VitaMAX-tarifát!

Válts tarifát könnyedén!
Hívd díjmentesen a 1270-et, válaszd a Vodafone Rendelőt, vagy küldd a fenti SMS-kódokat  
díjmentesen a 1270-re! A tarifacsomag-váltás havonta egyszer díjmentes.

Feltöltőkártyás készülékajánlatainkat online is megrendelheted, 
Rendeld weben! ajánlatban is. Keresd a www.vodafone.hu/shop-on!

Fontos tudni: 
• ��A Jutalmak hálózaton belüli, normál díjas SMS-ekre és hétvégi hálózaton belüli hanghívásokra 

használhatók fel
• �7000 Ft vagy a feletti feltöltés esetén a Jutalom Percek hétvégén, valamint hétköznap este  

20 óra és reggel 7 óra között használhatók fel hálózaton belül
• �2000 és 2999 Ft közötti feltöltés esetén 7 napig, 3000 Ft felett 30 napig használhatod fel a Jutalmakat
• Többszöri feltöltés esetén a Jutalmak összeadódnak, legfeljebb 400 perc vagy 400 SMS erejéig
• A Jutalmak VitaMAX Standard, Party és Klub tarifákkal érhetők el

2000–2999 Ft feltöltési összeghez

   10 hétvégi perc 	 vagy 	 10 sms

20 Ft

hálózaton belüli 
perc- és SMS-díj

41 Ft

perc- és SMS-díj minden időszakban, 
minden belföldi hálózatba

20 Ft

SMS-díj csúcsidőn  
belül és kívül

49 Ft

hálózaton kívüli 
perc-és SMS-díj

29 Ft

csúcsidőn kívüli
percdíj

Kedvezményes  
hálózaton belüli díjak!

SMS-kód:
TV Klub

Egységes perc- 
és SMS-díjak!

SMS-kód:
TV Standard

49 Ft

csúcsidőn belüli 
percdíj*

Kedvező SMS-tarifák és csúcsidőn kívüli percdíjak! SMS-kód: TV Party
* Csúcsidő: hétfő–péntek 7.00–20.00.

VitaMAX Standard

VitaMAX Klub

VitaMAX Party3000–4999 Ft feltöltési összeghez

100 hétvégi perc	  vagy	  100 sms

5000–6999 Ft feltöltési összeghez

200 hétvégi perc 	 vagy 	 200 sms

7000 Ft feltöltési összegtől

400 hétvégi / esti perc	  vagy	 400 sms

Regisztrációhoz küldd díjmentesen a 1270-es számra SMS-ben:
Jutalom SMS-ekhez: JutalomSMS
Jutalom Percekhez: JutalomPercek
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Csökkentsd költségeidet Extráinkkal!
Tarifáid mellé válassz havidíjas szolgáltatásaink közül saját telefonálási szokásaidnak megfelelően. 
Megrendeléshez a szolgáltatások SMS-kódját küldd díjmentesen a 1270-re!

VitaMax-szolgáltatások és internet

Kérdezd le egyenlegedet!
Hívd a 171-et, vagy küldj SMS-t ugyanerre a számra!

Küldd az alábbi kódokat a 171-re: 
• �FEI – aktuális egyenlegedet, tarifacsomagod nevét, valamint egyenlegfelhasználási időd lejártát 

küldjük vissza
• FUF – utolsó három feltöltésed értékét és dátumát kapod válaszként
• IPERCEK – az Esti Percek és Jutalom Percek felhasználható perceinek egyenlege
• �ISMS – a megvásárolt SMS-csomagok, valamint a Jutalom SMS felhasználható SMS-einek egyenlege
Az egyenleglekérdezés díja 45 Ft alkalmanként.
Egyenlegedet online is lekérdezheted a My Vodafone szolgáltatás segítségével.

Hasznos információkért lapozz a 32. oldalra  

Feltöltőkártyás ajánlataink

Lemerült az egyenleged? – S. O. S. Feltöltés
750 Ft azonnali feltöltéshez juthatsz feltöltőkártya vásárlása nélkül! Miután értesítettünk ala-
csony egyenlegedről, a tájékoztatás végén szereplő menü segítségével kérd az S. O. S. Feltöltést.  
A következő feltöltés alkalmával egyenlegedből levonjuk az igényelt S. O. S. Feltöltés összegét  
(750 Ft), valamint a szolgáltatás díját, 175 Ft-ot.

Részletek: www.vodafone.hu

SMS25, SMS100 – SMS-ezz többet, kevesebbért!
SMS25: 25 db SMS bármely belföldi hálózatba havi 500 Ft-ért
SMS100: 100 db SMS hálózaton belül havi 1000 Ft-ért
SMS-kód: SMS25 vagy SMS100

SMS Lavina – SMS megállás nélkül
A napi első normál díjas, hálózaton belüli SMS elküldését követően 
500 db díjmentes SMS-t küldhetsz aznap hálózaton belül.
A szolgáltatás havi díja 500 Ft. SMS-kód: LAVINA

Esti Percek  – Beszélgess egész este!
Az Esti Percekkel havi 1000 Ft-ért hétköznap 21.30 és 
reggel 7.00 óra között havi 500 percet beszélhetsz
a Vodafone belföldi hálózatán belül. SMS-kód: EP

Egy+Egy csomag – Beszéljetek egymással bármikor 4 Ft-os percdíjon  
A csomag díja 400 Ft / hó SIM kártyánként.
Rendeld meg az Egy+Egy csomagot!
A szolgáltatás bármely két, feltöltőkártyás ügyfelünk között elérhető. 
A megrendeléshez mindkettőtök regisztrációja szükséges:
1. �Küldd az EME kódot és leendő beszélgetőtársad számát díjmentesen a 1270-re. Pl.: EME 701234567
2. �A kiválasztott szám tulajdonosa ezt követően SMS-értesítést kap a csomagba való meghívásodról, amit 

az EME IGEN kód 1270-re való elküldésével tud elfogadni. Ezek után levonjuk az opciós díjat 
mindkettőtök egyenlegéről, és aktiváljuk a szolgáltatást.

VitaMAX Start – Minden hónapban 10 KB díjmentes adatforgalmat biztosítunk. További díjazás:

10 KB–0,5 MB 250 Ft 	 0,5 MB–1 MB + 250 Ft	 1 MB–5 MB + 250 Ft
RENDELD MEG DÍJMENTES SMS-BEN! Küldd az ADAT szót a 1270-re!

1000 Ft alap havi díj

50 MB havi díjban foglalt 
adatmennyiség

MobilWeb Hobbi

Az adatforgalom csak belföldi WAP-os forgalomra használható. 
Részletek: www.vodafone.hu/mobilweb.

2000 Ft alap havi díj

250 MB havi díjban foglalt 
adatmennyiség

MobilWeb Profi

RENDELD MEG  
DÍJMENTES SMS-BEN! Küldd a HOBBI szót a 1270-re! Küldd a PROFI szót a 1270-re!

Internetezz a telefonodon!
Meglévő VitaMax-előfizetésedhez válassz internetopcióink közül.
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Netezz mobilodon kedved szerint!
Mit tegyek?
Döntsd el, mire szeretnéd használni a netet, és válassz opciót a meglévő feltöltőkártyás, 
vagy havidíjas előfizetésed mellé. 

Vodafone internet

Ha telefonod nem rendelkezik saját webböngészővel, az Opera Mini alkalmazás segítségével  
a netes tartalmak tömörítve, telefonod képernyőjére optimalizálva jelennek meg. 

Töltsd le Te is a Vodafone live! főoldaláról, vagy küldd az OPERA szót díjmentesen a 1744-re, 
és mi válasz-SMS-ben elküldjük az oldal linkjét, ahonnan letöltheted!  
Az adatforgalomért fizetni kell.

Milyen telefont válasszak hozzá? 

Válaszd a Start opciót, ha:

• Havidíjmentesen szeretnél internetezni
• Ha csak alkalmanként internetezel
• �Ha azonnal ellenőrizned kell valamit a 

neten

Feltöltőkártyás ügyfeleink számára havi 10 KB 
belföldi WAP-adatforgalomig ingyenes, aktiválása 
automatikus

Vodafone 736

Alkalmankénti 
internetezésre:

3G, színes kijelző

Válaszd a MobilWeb Hobbi 
opciót, mert 50 MB-ba  
az is belefér, ha:

• Egy-két oldalt nézegetsz naponta
• Online követed az eseményeket
• Rendszeresen látogatsz a live!-ra 
• �Havonta egy-két zenét vagy játékot 

letöltesz

LG Viewty 
Smile GT400

Gyakori 
netezéshez:

3G, nagy kijelző, 
zenelejátszás, 
bővíthető memória

Válaszd a MobilWeb Profi 
opciót, mert 200 MB-ba  
az is belefér, ha:

• Folyamatosan internetezel
• �Aktívan feltöltesz, letöltesz, 

kommunikálsz
• �A telefonodon keresztül bonyolítod le 

napi levelezésed
• Szeretsz YouTube-videókat nézni
• A telefonodon keresztül msn-ezel
• Netes térképeket használsz
• Mindig a Facebookon lógsz HTC Legend

Profiknak: 

HSDPA, 
érintőképernyő, 
qwerty, Android, 
bővíthető memória, 
videolejátszás, 
webböngésző

Netezz mobilodon kedved szerint!
Mit tegyek?
Döntsd el, mire szeretnéd használni a netet, és válassz opciót a meglévő feltöltőkártyás, 
vagy havidíjas előfizetésed mellé. 

Milyen telefont válasszak hozzá? 

További információért lapozz  
a 11. és a 17. oldalra!

További készülékeket  
a 34–47. oldalon találsz!

További információért lapozz  
a 11. és a 17. oldalra!

További készülékeket  
a 34–47. oldalon találsz!

Ha olyan tarifacsomagot keresel, amely már magában foglalja a szabad internetezést, válogass az új 
Surf Plus csomagok (9. old.) vagy ha 26 év alatti vagy a Tweet Surf és Talk Surf tarifák (12. old.) közül.

Ha olyan tarifacsomagot keresel, amely már magában foglalja a szabad internetezést, vagy még több adatforgalomra van szükséged, 
válogass a multimédia-tarifák (10. old.) közül ! Ha 26 év alatti vagy a Tweet és Talk tarifák mellé (12. old.) választhatod az 500 MB-os 
MobilWeb Master csomagot is! 

Vodafone live!

18 19



Vodafone Zenetár
• �Próbáld ki 2 hétig díjmentesen Vodafone Zenetárunkat, és töltsd le kedvenc zenéidet  

a több százezres katalógusból! 
• �A szolgáltatás első 2 próbahete díjmentes, amennyiben még nem vetted igénybe a 2 hetes kipróbálási 

lehetőséget. 2 hét után a szolgáltatás automatikusan megújul, és fizetősre vált, ára: 1000 Ft / 2 hét.
• További információ: www.vodafone.hu/zene

Néhány zenei hír a Vodafone Zenetár előadóiról!

Egyes előadók zenéi a www.vodafone.hu/zene oldalról Zenetár-előfizetéssel már 50 Ft-ért letölthetők!

Minden, ami hírek, zene, szórakozás, 
játék – mindez a mobilodon!

Vodafone live!

 
Töltsd le az Avatar  
mobiljátékot, és nyerd 
meg a két értékes XBOX- 
játék + Avatar DVD,  
valamint a további 13 
Avatar csomag egyikét!"
Küldd az AVATAR szót díjmentesen a 1744-re,
és nyisd meg a válaszban kapott AVATAR gyűjtőoldal  
live!-os linkjét! A gyűjtőoldalról a játék mellett 
háttérképeket, képernyővédőket tölthetsz le, illetve  
a filmhez kapcsolódó LG-akció részleteiről olvashatsz. 
Az LG-akcióról bővebb információt a 34. oldalon is 
találsz. A játék letöltésével automatikusan részt veszel a 
sorsoláson.

A játék időtartama: 
2010. május 1.–június 29.
Sorsolás: 2010. június 30. 

A játék szervezője a Gameloft, amely cég az  
ajándékokat is biztosítja.
A játék áráról a Vodafone live!-on tájékozódhatsz!

Megújult mobiljátékoldalunk! 
Még több játék egy helyen! 
Próbáld ki Te is! 
Küldd a JATEK szót díjmentesen 
a 1744-re a legdurvább játékokért!
A válasz-SMS-ben elküldjük  
a live!-os gyűjtőoldalt!

Obamával tárgyalt Bono
Mint ismeretes, a frontember elkötelezet-
ten próbál segíteni Afrika helyzetén, és en-
nek érdekében gyakran keres meg állami ve-
zetőket is.
Április 30-án, pénteken Washingtonban járt 
az ír rocker, és Barack Obama amerikai el-
nökkel ült le beszélni a Fehér Házban. Bono 
arról akart megbizonyosodni, hogy az Egye-
sült Államok módszerei elég hatásosak-e ab-
ban, hogy a harmadik világban is elterjedjen 
a modern technológia. „Az új technológia ere-
jéről beszéltek, amelynek segítségével az akti-
visták segíteni tudnak abban, hogy az új, fel-
növő afrikai generáció már szembe tudjon 
szállni a sztereotípiákkal" –áll az énekes jóté-
konysági szervezetének közleményében.

Az idősebb csajokra bukik 
Bieber
Hiába álmodozik Justinról szinte az összes tinilány 
világszerte, ő elárulta, hogy az idősebb korosz-
tályt kedveli.
A Baby előadója elárulta, hogy 40 alatt bármi-
lyen korú nővel szívesen megismerkedne, és egy-
általán nem zavarná a köztük levő különbség. 
„40 fölött már kicsit öreg lenne nekem. Egy olyan 
lányt keresek, aki vicces és kedvesek a szemei, vala-
mint a mosolya" – mesélt álomnőjéről a 16 éves 
popcsillag. Bieber a ShowbizSpy.com-nak azt is 
elmondta,hogy Kim Kardashian áll jelenleg a 
listája élén, ugyanis az amerikai médiaszemélyi-
ség tökéletesen megtestesíti minden vágyát. „Ő 
nagyon csinos. És nem, nem túl öreg hozzám" – tet-
te hozzá Justin.

Nem csak Will.i.am  
álmodozik Cherylről
A brit énekesnő rajongótáborához nemrég 
Fergie is csatlakozott.
A The Black Eyed Peas épp Cheryl Cole-lal 
turnézik közösen, és már meg is indultak a ta-
lálgatások arról, hogy Will.i.am összejött a 
fiatal szupersztárral. Fergie azonban állít-
ja, hogy ő előbb viszi ágyba Cherylt, mint ze-
nésztársa, ugyanis ő is teljesen odáig van a bri-
tért. Cole persze nem veszi túl komolyan az 
egészet, és csak örül annak, hogy ennyien ra-
jonganak érte. Fergie-vel ráadásul össze is ba-
rátkozott a koncertkörút során, ahol szemta-
núk szerint gyakran vonul félre a két énekesnő 
csajos fecsegésekre.

© 2010 Electronic Arts Inc.  
All Rights Reserved 
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Ha számítógépen internetezel Több géppel interneteznétek 
egyszerre?Havidíjas internetcsomagok

• 7 napos kipróbálási lehetőség 
• Fix havi díj, túlforgalmazási díj nélkül! 
• 0 Ft-os modem több színben
Részletek: www.vodafone.hu/internet

Vodafone internet

Internetmegosztó ajánlatunk 2010. március 12-től visszavonásig érvényes a készlet erejéig új Internet Easy vagy Internet 
Nonstop csomag modemmel és kétéves hűségnyilatkozattal történő vásárlása esetén. Előfizetésenként 1 db internetmegosztó 
vásárolható meg. Az eszköz használatához kompatibilis USB stick szükséges. Egyidejűleg max. 5 eszköz (Wi-Fi-képes 
számítógép/netbook/telefon) csatlakoztatható az internetmegosztóhoz. Az eszköz áramellátást igényel. A jogosulatlan 
felhasználásért a Vodafone nem vállal felelősséget, kérjük, védje jelszóval a Wi-Fi hálózatot. Az internetmegosztóra a 
visszavásárlási garancia nem érvényes.

Az internetmegosztó segítségével több PC-n / netbookon is netezhettek egy időben, egy internet-
hozzáféréssel! Az eszközzel vezeték nélkül csatlakoztatható több gép is az internetre.

FONTOS! 
Ne felejtsétek el a használatbavételkor beállítani a WLAN-hálózat jelszóvédelmét, mivel jelszóbeállítás 
nélkül az arra jogosulatlanok is rácsatlakozhatnak a hálózatra, ezzel plusz adatforgalmat generálva. 
Válaszd opcionálisan az internetmegosztót egyszeri díjért, bármely új internet-előfizetés mellé!

Részletek: www.vodafone.hu/internet

Havidíjas internetcsomagjainkat online is megrendelheted, Rendeld weben! ajánlatban is.
Keresd a www.vodafone.hu/shop-on!

2500 Ft�-os akciós havi díj 
az első 12 hónapban

3000 Ft alap havi díj

 2 GB �csomagban foglalt belföldi 
adatmennyiség

 0 Ft túlforgalmazási díj

Internet Easy

5000 Ft egyszeri díj

Internet Easy 
tarifacsomag mellé

1000 Ft egyszeri díj

Internet Nonstop 
tarifacsomag mellé

5000 Ft�-os akciós havi díj 
az első 12 hónapban

6000 Ft alap havi díj

 8 GB �csomagban foglalt belföldi 
adatmennyiség

 0 Ft túlforgalmazási díj

 5000 Ft  �Családi Kedvezménnyel 
24 hónapon keresztül

Internet Nonstop

internetmegosztó

Az ajánlat visszavonásig érvényes, 
kétéves hűségnyilatkozattal, modem-
vásárlással, 1 év tarifahűséggel.  
A Családi Kedvezmény más akcióval nem 
vonható össze. A csomagban foglalt 
belföldi adatmennyiség fölött a letöltési/
feltöltési sebesség 128/128 kbit/s az 
adott számlázási ciklus lezárultáig.
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• 10.1" 1366x768-as fényes kijelző
• 1 kg tömegű
• Windows 7 operációs rendszer
• magyar billentyűzet
• beépített modem
• beépített webkamera 

Internetbiztonság
Keresd a meglepetés internetbiztonságot a Netbook Nonstop és Internet Nonstop csomagok 
vásárlásakor.

Részletek: www.vodafone.hu/pcvedelem 

Havidíjas netbook csomagjainkat online is megrendelheted, Rendeld weben! ajánlatban is. 
Keresd a www.vodafone.hu/shop-on!

Családi Kedvezménnyel még kedvezőbb havi díj

Válaszd a pehelykönnyű, netezésre termett DELL Inspiron Mini 1012 netbookot 
megújult, fix havi díjú internetcsomagjaink egyikével.
A netbook már 19 900 Ft-ért kapható Netbook Nonstop csomaggal.

Havidíjas internetcsomagok

A DELL Inspiron Mini 1012 netbook paraméterei

A fenti tarifacsomagok kizárólag netbookvásárlással együtt vehetők igénybe. A netbook egyszeri díjfizetés ellenében 
érhető el, aktuális ajánlatainkat keresse az üzletekben, illetve a www.vodafone.hu/internet weboldalon. 
Az ajánlat 2010. március 12-től visszavonásig érvényes, kétéves hűségnyilatkozattal. 

Részletek: www.vodafone.hu/internet 

Vodafone internet

5000 Ft �havi díj Családi 
Kedvezménnyel  
24 hónapon keresztül

6000 Ft alap havi díj

39 900 Ft �Dell Mini 10 HD netbook 
egyszeri díja

0 Ft túlforgalmazási díj

Netbook Easy

8000 Ft �havi díj Családi 
Kedvezménnyel  
24 hónapon keresztül

9000 Ft alap havi díj

19 900 Ft �Dell Mini 10 HD netbook 
egyszeri díja

0 Ft túlforgalmazási díj

Netbook Nonstop

Internetezz netbookkal!
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Vodafone Live!
Vodafone internet

Telefon mint modem Internet hűségidő 
és havi díj nélkül Havidíjas és feltöltőkártyás  

internetopciók hűségidő nélkül
Ha telefonodat modemként használva szeretnél internetezni,  
szükséged van egy internetopcióra.
• �Nincs hűségidő, bármikor lemondható
• �Feltöltőkártyás és havidíjas ügyfeleknek is elérhető
• Egyszerű megrendelés

Részletek: www.vodafone.hu/internet

Feltöltőkártyás internetcsomag  
– Annyit fizetsz, amennyit netezel!
• Nincs havi díj, nincs hűségidő 
• Havi 50 MB díjmentes adatforgalom 
• Akár készülék nélkül is elérhető

Részletek: www.vodafone.hu/internet

Forgalom 	 Díj

50 MB	 Díjmentes
250 MB	 1000 Ft
500 MB	 + 1000 Ft
750 MB	 + 1000 Ft
1 GB	 + 1000 Ft
1,5 GB	 + 1000 Ft
2 GB	 + 1000 Ft

Alkalmankénti használat

 Indulócsomag tartalma: USB-modem,  
SIM kártya és használati útmutató

VitaMAX Instant Net

Havi 1 GB belföldi adatforgalom 

Alkalmankénti böngészéshez 

Vodafone Internet 1G

Havi 5 GB belföldi adatforgalom 

Rendszeres böngészéshez 

Vodafone Internet 5G
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Telefonálj külföldön is  
hazai percdíjaiddal  
egy héten át 1990 Ft-ért!

A Passport Hetijegy ajánlat 2010. június 15-étől érhető el.
Hetijegy forgalmi limit: a hazai percdíjak addig érvényesek, amíg az 
indított vagy fogadott hívásforgalmad el nem éri a 200 percet. A limit 
eléréséről SMS-ben tájékoztatást kapsz, ezután a Vodafone Passport 
szolgáltatás feltételei szerint telefonálhatsz.

Vodafone World
• A világ országait négy zónára osztottuk
• A zónákon belül megkülönböztetünk preferált és nem preferált hálózatokat
• A preferált hálózatokon kedvezőbb percdíjakon beszélhetsz és netezhetsz
• Az összes tarifacsomagban a Vodafone World az alapértelmezett 
roamingtarifa

Küldj SMS-t külföldről is!  
Az EU-n belül most még olcsóbban teheted: csak 38,9 Ft

Az Eurotarifa
A Vodafone World 1-es zóna az Eurotarifa (európai uniós országok).
Ebben a zónában bruttó 151,4 Ft / percért kezdeményezhetsz  
(Magyarországra, illetve az 1. zónába irányuló hívás esetén),  
és 66,9 Ft / percért fogadhatsz hívást. A hívásfogadás másodpercalapú,  
míg híváskezdeményezés esetén fél perc telefonálás után  
számlázunk tovább, másodpercalapon.

Internetezz külföldön! 
Vodafone Connect Roaming
Mindössze bruttó 3200 Ft napidíjért 50 MB adatforgalom
• A napidíjat csak akkor számlázzuk ki, ha használod a GPRS-roamingszolgáltatást
• Az 50 MB adatforgalmat 24 óra alatt használhatod fel WAP-, BlackBerry- és internetszolgáltatásokra
• Az 50 MB feletti adatforgalmat a forgalomalapú GPRS-roamingdíjak alapján számlázzuk
• Havidíjas ügyfeleink részére díjmentes SMS-kódok a 1270-re: megrendelés: R50, lemondás: XR50
A Connect Roaming elérhető az Európai Unió tagállamaiban, ezenkívül Svájcban,  
Horvátországban és Törökországban is.

Utaznál?
Mobilozás külföldön

Utazás előtt!
A Vodafone World 
roaming aktiválásához 
küldd a ROA kódot  
díjmentes SMS-ben a 
1270-es telefonszámra!

Hasznos információkért lapozz a 32. oldalra   

Roaming

Nyári akció!
A Hetijegy aktiválásához
küldd a P7 kódot
díjmentes SMS-ben a
1270-es telefonszámra!

Részletek: www.vodafone.hu

Roaming esetén

Kapcsolási díj

Hetijegy díja

Érvényes

Elérhető

hazai percdíjak

nincs

1 990 Ft

7 napig

EU országai,  
Horvátország, Svájc

Passport Hetijegy
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Hűséges ügyfeleinknek

Kényelmesen az Online Shopban
Válassz előfizetéses és kártyás ajánlatainkból az Online Shopban, ahol nemcsak ingyenes a belföldi 
házhoz szállítás, de a Rendeld weben! lehetőséggel kedvezményekhez is juthatsz új készülék és tarifa 
megvásárlásakor. Keresd ajánlatainkat az Online Shopban: www.vodafone.hu/shop

Netbookakció az Online Shopban
Dell Mini 10 HD
Dell Mini 10 HD netbook Nonstop csomaggal, 2 éves hűségnyilatkozattal és tarifahűséggel már 
9900 Ft-tól, csak online megrendeléssel: www.vodafone.hu/netbook

Válts díjmentes elektronikus számlára, és fizess online! 
Fizesd egyszerűen és gyorsan számláidat amikor csak szeretnéd! Regisztrálj  
a www.vodafone.hu/eszamla oldalon, ahol díjmentesen tekintheted meg számláidat, 
és otthonod kényelméből, egyszerűen és biztonságosan fizetheted be azokat  
a www.vodafone.hu/efizetes weboldalon keresztül.

Töltsd fel egyenleged online, és várd a Jutalmad! 
Töltsd fel egyenleged egyszerűen és gyorsan a www.vodafone.hu/efeltoltes webolda-
lon, most Jutalom Percekért vagy SMS-ekért!

Készülékek kedvezménnyel
Telefonodat okosabb készülékre cserélnéd, de nem tudsz dönteni? Mi megoldjuk.

Hogy veheted igénybe ajánlatunkat?
• Látogass el a www.vodafone.hu/teajanlatod oldalra, és tekintsd meg ajánlatainkat
• Vásárolj új készüléket a www.vodafone.hu/teajanlatod oldalon 
• Online vásárlás esetén további kedvezményt adunk a készüléked árából

Szeretnél kedvezményesen beszélni? 
Ha továbbra is megtisztelsz bennünket bizalmaddal, kedvezményesen telefonálhatsz. 

Hogy veheted igénybe ajánlatunkat?
• Látogass el a www.vodafone.hu/teajanlatod oldalra, és tekintsd meg ajánlatainkat

V-klub 
Automatikusan tagja lehetsz a V-Klubnak, amelyet 2008 májusában indítottunk, ha az elmúlt  
6 hónap alatt az 1 ügyfélszámon lévő kártyáid átlag bruttó forgalma elérte a minimum 25 000 Ft-ot,  
vagy egy kártyán legalább 37 500 Ft-ot költöttél egy hónapban.

Milyen előnyökkel jár a V-Klub tagság?
• �Havidíjas előfizetőink évente élhetnek kedvezményes készülékcsere-ajánlatunkkal  

az eddigi két év helyett
• Ügyfélszolgálatunk kérésedre félreteszi a kiválasztott készüléket
• Soron kívüli ügyintézés a márkaképviseleteinken
• Garanciális készülékszerviz esetén futárt biztosítunk
• Kiemelt csoport válaszolja meg ügyfélszolgálati hívásaidat (1270).
További információkért kérjük, hívd belföldről díjmentesen a 1270-es ügyfélszolgálati számunkat!

Hűséges ügyfelünkként 
kedvezményes ajánlatok várnak!

• 10,1" HD kijelző
• 1 GB memória, 160 GB merevlemez
• beépített modem és webkamera

A Te ajánlatod – hozd ki a legtöbbet előfizetésedből!
Válogass kedvedre testre szabott ajánlataink közül a www.vodafone.hu/teajanlatod oldalon, ame-
lyeket a Te telefonálási szokásaidhoz, tarifádhoz igazítottunk! Könnyítsd meg az életed, válassz hasz-
nos szolgáltatásaink, kedvezményeink közül. Ha nem tetszik az ajánlat, mondd el a weboldalon. 
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Internetkisokos
Az új havidíjas internetcsomagok esetében az ajánlat 2010. március 12-től 
érvényes modemvásárlással visszavonásig, kétéves hűségnyilatkozat válla-
lása esetén. A Vodafone felhívja az ügyfelek figyelmét, hogy az Internet Easy,  
Internet Nonstop, valamint a Netbook Easy és Netbook Nonstop csoma-
gok esetében a számlázási ciklusban elért, a havi díjban foglalt foglalt bel-
földi adatmennyiség feletti forgalom esetén az adatforgalom sebessége 128 
/ 128 kbit/s. A számlázási ciklus lezárultával a forgalomlassítás megszűnik.  
A HSDPA technológiával lefedett területeken a minimális le- és feltöltési se-
besség az ÁSZF 3. sz. mellékletében meghatározott érték (jelenleg 150 / 40 
Kbit/s), amelyet a szolgáltató az esetek 80%-ában garantál. A város-, utca-, 
házszámra lebontott lefedettségi térkép megtekinthető a www.vodafone.
hu/internet weboldalon. A próbaidőszak alatt a havi díj részarányosan és a 
küldött SMS-ek díja is kiszámlázásra kerül (az SMS díja bruttó 42,9 Ft).
A MobilWeb-csomagok (MobilWeb Hobbi és Profi) visszavonásig érvénye-
sek, valamint a számlázási ciklusában elért, a havi díjban foglalt adatmen�-
nyiség feletti forgalom esetén az adatforgalom sebességét lassítja, vala-
mint az internetalapú hangátvitel (VoIP) ezen csomagokkal nem engedé-
lyezett. A lassítás nem jelenti a letölthető adatforgalom mennyiségének kor-
látozását. A számlázási ciklus lezárultával a forgalomlassítás megszűnik.  
A lassítás maximális értéke Vodafone MobilWeb-opcióknál: 9,6 kbit/s le- és fel-
töltés esetén. Internet Nonstop- és Netbook Nonstop-előfizetés esetén 3 hó-
napos díjmentes Vodafone Zenetár-használatra, Internet Easy- és Netbook 
Easy-előfizetés esetén 2 hét díjmentes Vodafone Zenetár-használatra vagy 
jogosult. Az igénybevétel feltételei: a www.vodafone.hu/zene oldalon, a 
Vodafone Internetezők menüpont alatt. A Vodafone fenntartja magának a jo-
got, hogy a MobilWeb-opciók akció időtartamát megváltoztassa, vagy azt új-
raindítsa. Az esetleges elírásokért, nyomdai hibákért a Vodafone felelősséget 
nem vállal. Az akcióban külön nem szabályozott kérdésekben a Vodafone Ál-
talános Szerződési Feltételei, valamint 1-es számú Díjszabás melléklete válto-
zatlanul érvényben maradnak. Mobilwebezésre a telefonok többsége alkal-
mas, ezen készülékek listája az üzletekben elérhető árjegyzékben található.
Az Opera Mini böngésző díjmentes, viszont a letöltése közben keletke-
ző adatforgalomért fizetni kell, amely a mindenkori előfizetéshez kapcso-
lódó adat-előfizetés alapján számlázódik. A díjazásról további részletek  
a www.vodafone.hu weboldalon, illetve az Ügyfélszolgálati pontokon.

Vodafone live!
Az oldalakon és oldalak között történő böngészés, illetve a tartalom letöltése 
adatforgalmat vonhat maga után, amely a mindenkori előfizetéshez kapcsoló-
dó adat-előfizetés alapján számlázódik. A díjazásról további részletek a www.
vodafone.hu weboldalon, illetve az ügyfélszolgálati pontokon. A Vodafone 
Zenetár szolgáltatást a szolgáltatásra előfizető a mobiltelefonja segítségével a 
Vodafone live! My Vodafone / My Vodafone / Tartalom vásárlásaim aloldalon, 
vagy a www.vodafone.hu/live weboldalon a My Vodafone aloldalon törté-
nő bejelentkezés után tudja felmondani. A Zenetár kipróbálásának további 
feltételei a „Vodafone Zenetár Unlimited Music Store” zeneletöltő szolgáltatás  
akció részvételi feltételeiben olvashatók. 

Hasznos információk

A prospektusban szereplő tartalom és tájékoztatás nem teljes körű.  
A további részletes információkat keresd a www.vodafone.hu oldalon, vagy 
Ügyfélszolgálatunknál díjmentesen a 1270-es számon, illetve az ÁSZF-ben. 
A kiadványban bruttó árak szerepelnek, tartalmazzák az áfát, normál 
díjas, belföldi hívásokra és üzenetekre vonatkoznak. A számlázás 1 perces 
egységekben történik. Egy előfizető egy évben az ÁSZF szerint legfeljebb 
2 hangalapú, 2 mobilinternet-szerződést köthet, és 6 alkalommal veheti 
igénybe a Családi Kedvezményt.
A Határon túl opció által nyújtott kedvezményes percdíj roaming- és Passport 
hívásokra nem vonatkozik. Az opciót egyéni előfizetők vehetik igénybe. A 
VitaMAX-tarifák esetében havonta egyszer ingyen válthatsz tarifacsomagot. 
Minden további váltás 31 napon belül 500 forintba kerül.

A szerződéskötés dokumentumai 
Feltöltőkártyás előfizetéshez: magyar állampolgárként: személyi 
igazolvány / útlevél / jogosítvány és lakcímkártya.
Külföldi állampolgárként: útlevél és a tartózkodási engedély.
Csak SIM kártya vásárlása esetén: európai uniós személyi igazolvány  
vagy útlevél.
Havidíjas előfizetéshez: személyi igazolvány / útlevél / jogosítvány 
és a lakcímkártya; három hónapnál nem régebbi közüzemi számla.
Tarifahűség alatt az előfizető csak azonos vagy magasabb havi díjú 
tarifacsomagra válthat át kötbér fizetése nélkül. Alacsonyabb havi díjra 
történő váltás esetén kötbér fizetendő a tarifahűség felbontása miatt.  
A további részletek tekintetében az aktuális ÁSZF az irányadó.

Havidíjas tudnivalók
A havidíjas tarifák esetében a szerződéskötést megelőzően az ÁSZF szerint az 
előfizető hitelképesség-vizsgálaton esik át. A vizsgálat eredményének függvé-
nyében a Vodafone jogosult a szolgáltatás igénybevételét előleg vagy egyéb 
más biztosíték adásához kötni. Ha készülék vásárlása nélkül kötsz előfizetői 
szerződést, akkor nem kötünk ki hűségidőt, amennyiben viszont készülékkel 
vásárolsz előfizetést, két év hűségidőt, illetve azon belül egy év tarifamegtar-
tási kötelezettséget szükséges vállalnod. Ez alól kivétel, ha Komfort kategóriá-
hoz meghatározott árban vásárolsz készüléket; ebben az esetben nem kell ta-
rifamegtartást vállalnod, csak a 2 év hűséget.
Hangelőfizetés kedvezményes árú készülékkel történő vásárlása esetén, ha az elő-
fizetői jogviszony két éven belül megszűnik, az előfizető az alábbiakban írt összeg 
megfizetésére köteles a vonatkozó hűségnyilatkozatban írtak szerint.
Jogviszony 0–1 éven belüli megszűnése esetén fizetendő összeg: 37 500 Ft. 
Jogviszony 1–2 éven belüli megszűnése esetén fizetendő összeg:  25 000 Ft. 
Ha ragaszkodsz a telefonodhoz, válaszd a SIM only – készülék nélküli – konst-
rukciót, és havonta 10%-ot megtakaríthatsz a havi díjadból. A Plus tarifacso-
magok kedvezményes SIM only – „készülék nélküli” – konstrukcióban történő 
vásárlásakor két év hűségidőt szükséges vállalnod.

Tudtad-e, hogy ma már szabadon válthatsz a magyarországi mobilszolgáltatók között?  
Mindezt úgy, hogy nem kell lemondanod régi, megszokott telefonszámodról. A teljes előfizetői 
hívószámod (beleértve a 20-as vagy 30-as előhívót) megtartásával jöhetsz át a Vodafone-hoz,  
így barátaid továbbra is elérhetnek az általuk jól ismert mobilszámodon.

Bács-Kiskun: Baja, Szegedi út 1. • Baja, Pázmány Péter u. 5. • Kalocsa, Szent István király út 53. • Kecskemét, Korona u. 2. Malom üzletház • Kecskemét, Talfája 
tanya 1. Tesco • Kecskemét, Kisfaludy u. 5. • Kecskemét, Deák Ferenc tér 6. Alföld Áruház • Kiskőrös, Kossuth Lajos u. 61. Tesco • Kiskunfélegyháza, Deák Ferenc u. 2. 
• Kiskunfélegyháza, Szent János tér 5. • Kiskunhalas, Garbai S. u. 2–4. • Kiskunlacháza, Dózsa György út 125. • Kunszentmiklós, Kálvin tér 9/2. • Baranya: Komló, 
Körtvélyes u. 12. • Mohács, Dózsa György u. 34. Tesco • Pécs, Makay I. u. 5. Tesco • Pécs, Citrom u. 7. • Pécs, Nagy Lajos kir. útja 12. • Pécs, Megyeri út 76. Plaza • Pécs, 
Bajcsy-Zsilinszky út 21. Árkád • Szigetvár, Zrínyi tér 2. • Békés: Békés, Múzeum tér 3. • Békéscsaba, Szarvasi út 68. Tesco • Békéscsaba, Andrássy út 37–43. Csaba Center 
• Békéscsaba, Andrássy u. 11–17. • Gyomaendrőd, Fő út 188. • Gyula, Csabai út 3. Tesco • Orosháza, Kossuth Lajos u. 2–4. • Szarvas, Kossuth u. 40. • Borsod-Abaúj-
Zemplén: Encs, Petőfi út 10. • Kazincbarcika, Egressy út 25. • Mezőkövesd, Mátyás király út 134. • Miskolc, Szentpéteri kapu 103. Tesco • Miskolc, Pesti út 9. Cora • 
Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky u. 2–4. Szinvapark • Miskolc, Széchenyi u. 83. • Miskolc, Széchenyi u. 38. • Miskolc, József Attila u. 57. Auchan • Miskolc, Szentpáli út 2–6. Plaza 
• Miskolc, Széchenyi út 7. • Ózd, Brassói út 3. Tesco • Sárospatak, Rákóczi út 30. • Sátoraljaújhely, Kazinczy út 105. Tesco • Szerencs, Kossuth tér 4. • Tiszaújváros, Örösi 
út 1/a Tesco • Tiszaújváros, Mátyás király u. 13. Piramis Center • Budapest: II., Lövőház u. 2–6. Mammut • III., Bécsi út 154. Eurocenter • III., Flórián tér 6–9. Flórián • 
III., Szentendrei út 115. Auchan • IV., Árpád út 183–185. Stop-Shop • V., Budapest, Arany János u. 19. • VI., Teréz körút 37. • VI., Váci út 1–3. Westend • VIII., Kerepesi út 9. 
Arena Plaza • IX., Lechner Ödön fasor 6. Vodafone Központi Irodaház – kioszk • IX., Kálvin tér 7. • IX., Koppány u. 2. Tesco • IX., Könyves Kálmán krt. 12–14., Lurdy ház • 
X., Sibrik Miklós út 30. Family Center – kioszk • XI., Fehérvári út 21/a • XI., Hunyadi János út 19. Auchan • XI., Október 23. utca 6–10. Allee Bevásárlóközpont • XI., Bartók 
Béla út 54. • XII., Budapest, Alkotás u. 53. Mom Park • XIII., Váci út 178. Duna Plaza • XIII., Váci út 185–191. Tesco • XIV., Pillangó u. 15. Tesco – kioszk • XIV., Örs vezér 
tere 24. Sugár • XIV., Örs vezér tere 25. Árkád Üzletház • XV., Szentmihályi út 131. Tesco • XV., Szentmihályi út 131., Pólus Center • XVII., Pesti út 58. • XVII., Pesti út 5–7., 
Tesco • XIX., Üllői út 201. Europark • XIX., Üllői út 285. • XX., Kossuth Lajos u. 31/c • XX., Mártírok útja 281.,Tesco • XXI ., Salak u. 12. Tesco • XXI., II. Rákóczi F. út 154–170. 
Csepel Plaza • XXII., Nagytétényi út 37-43. Campona • XXIII., Bevásárló u. 2., Auchan • Csongrád: Hódmezővásárhely, Hódtó u. 17. • Hódmezővásárhely, Kaszap u. 
20. Interspar Áruház – kioszk, nyitás: június 10. • Szeged, Szabadkai út 7. Tesco • Szeged, Széchenyi tér 3. • Szeged, Kossuth Lajos sgt. 119. Plaza• Szentes, Nagy Ferenc 
u. 2. • Fejér: • Dunaújváros, Dózsa György u. 52. • Dunaújváros, Béke krt.1. Interspar • Sárbogárd, Ady Endre u. 19. Tesco • Székesfehérvár, Budai út 41. Interspar • 
Székesfehérvár, Rákóczi út 1. • Székesfehérvár, Aszalvölgyi út 1. Tesco • Székesfehérvár, Palotai út 1-3. Plaza • Győr-Moson-Sopron: Csorna, Laky D. u. 2. • Győr, 
Vasvári Pál u. 1. Plaza • Győr, Baross G. u. 31. • Győr, Budai út 1. Árkád • Győr, Királyszék u. 33. Tesco – kioszk • Kapuvár, Cseresznye sor 2. • Mosonmagyaróvár, Királyhidai 
u. 42. Tesco • Mosonmagyaróvár, Fő u. 49. • Sopron, Móricz Zs. u. 2. • Sopron, Várkerület 10. • Hajdú-Bihar: Balmazújváros, Veres Péter u. 5–7. • Berettyóújfalu, Dózsa 
György u. 7. • Debrecen, Csapó u. 30. Árkád • Debrecen, Piac u. 23. • Debrecen, Kishatár u. 7. Cora – kioszk • Debrecen, Füredi út 27. Malompark – kioszk • Debrecen, 
Kishegyesi út 1–11. Tesco • Debrecen, Péterfia u. 18. Plaza • Hajdúböszörmény, Munkácsy Mihály u. 3. • Hajdúnánás, Kossuth u. 16-18. • Hajdúszoboszló, Isonzó u. 
2. • Püspökladány, Bocskai u. 1. • Heves: Eger, Rákóczi u. 100. Tesco • Eger, Törvényház út 4. Agria Park • Füzesabony, Rákóczi út 60. • Hatvan, Horváth Mihály u. 4. • 
Heves, Gyöngyösi út 36–38. • Jász-Nagykun-Szolnok: Jászberény, Szabadság tér 4. • Jászberény, Rákóczi u. 2/a • Karcag, Kossuth tér 5. • Kunszentmárton, Mátyás 
király út 33. – kioszk • Mezőtúr, Magyar u. 2. • Szolnok, Jászkürt u. 1. (Hild János tér) • Szolnok, Felső Szandai rét 1. Cora – kioszk • Szolnok, Szapáry u. 25–29. • Szolnok, 
Ady Endre út 28/a Plaza • Tiszafüred, Piac tér 38/A/21. • Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 129. • Komárom-Esztergom: Dorog, Hősök tere 21. • Esztergom, 
Vörösmarty u. 2. • Komárom, Igmándi u. 12. • Komárom, Bajcsy-Zsilinszky út 7. Tesco • Tata, Ady Endre u. 24. • Tatabánya, Fő tér 20. • Tatabánya, Köztársaság út 1/F 
Tesco • Nógrád: Balassagyarmat, Mikszáth Kálmán u. 56. Tesco • Salgótarján, Rákóczi út 12. • Salgótarján, Rákóczi Ferenc út 143. Tesco • Pásztó, Fő út 66. • Pest: 
Albertirsa, Pesti út 46. • Budakalász, Omszk park 1. Cora • Budaörs, Kinizsi u. 1–3. Tesco • Budaörs, Sport u. 2–4. Auchan • Cegléd, Szárcsa u. 14. • Cegléd, Szabadság tér 
9. • Csömör, Határ út 6. Auchan • Dabas, Bartók Béla út 90. • Dunaharaszti, Némedi út 69. Tesco • Dunaharaszti, Fő út 110. • Dunakeszi, Fő út 190. Tesco • Dunakeszi, 
Nádas u. 6. Auchan • Érd, Budai út 13. Stop-Shop • Érd, Budafoki út 2–4. Tesco • Fót, Fehérkő út 1. Cora • Gödöllő, Thegze Lajos utca 2. Tesco • Gödöllő, Szabadság tér 
26/a • Gyömrő, Szt. István út 21. fszt. 17. • Gyöngyös, Koháry u. 7. • Gyöngyös, Vásár út 2. Tesco • Maglód, Esterházy János u. 1. Auchan • Monor, Petőfi u. 6. • Nagykáta, 
Dózsa György út 19/d • Nagykőrös, Széchenyi tér 3. • Szentendre, Vasúti villasor 1. • Szigetszentmiklós, Gyári út 9. • Szigetszentmiklós, Háros u. 120. Auchan • Tököl, 
hrsz.: 0323/37. Tesco • Törökbálint, Torbágy u. 1. Cora • Vác, 2. sz. főút mellett, Tesco Áruház • Vác, Széchenyi u. 24. • Vecsés, Fő út 246–248. Tesco • Veresegyház, Szadai 
út 7. Triangolo üzletház • Somogy: Balatonboglár, Dózsa György u. 13. • Barcs, Sétatér 1/6. • Kaposvár, Berzsenyi u. 13. Tesco – kioszk • Kaposvár, Berzsenyi Dániel 
u. 1–3. Plaza • Kaposvár, Széchenyi tér 8. • Nagyatád, Aradi u. 2. • Siófok, Fő út 45. • Marcali, Széchenyi u. 34. • Szabolcs-Szatmár-Bereg: Fehérgyarmat, Kossuth 
tér 1–3. • Kisvárda, Városmajor út 72. Tesco • Kisvárda, Szent László út 28. • Mátészalka, Szalkai László u. 17. • Nyírbátor, Zrínyi u. 4. • Nyíregyháza, Kosbor út 1. Tesco 
• Nyíregyháza, Bethlen Gábor u. 2. • Nyíregyháza, Nagy Imre tér 1. Korzó Bevásárlóközpont • Tiszavasvári, Kossuth u. 22. • Vásárosnamény, Kossuth u. 2. • Tolna: 
Bonyhád, Szabadság tér 3. • Dombóvár, Hunyadi tér 22/b • Dunaföldvár, Kossuth Lajos u. 3. • Paks, Dózsa György u. 27. • Szekszárd, Tinódi u. 12. • Szekszárd, Tartsay 
u. 40. Tesco • Tamási, Szabadság u. 17. • Tolna, Deák Ferenc u. 17. • Vas: Celldömölk, Szentháromság tér 6. • Körmend, Rákóczi u. 48. • Sárvár, Batthyány u. 45. • 
Szombathely, Bejczy u. 1–3. • Szombathely, Savaria tér 1/c • Veszprém: Ajka, Szabadság tér 20. Héliosz Üzletház • Balatonfüred, Kossuth Lajos u. 12. • Pápa, Kossuth 
u. 22. • Tapolca, Batsányi u. 1. • Várpalota, Gárdonyi Géza u. 37. • Veszprém, Budapesti út 20. Balaton Plaza – kioszk • Veszprém, Óváros tér 1. • Veszprém, Kossuth u. 1. 
• Zala: Keszthely, Fejér György u. 4. • Nagykanizsa, Zrínyi M. u. 15. Célpont Üzletház • Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 32. • Lenti, Takarék köz 10. Euronics áruház – kioszk 

Minden üzletünk szervizpont is egyben!
2009. november 16-tól minden Vodafone-üzlet szervizpont lett!
Ha meghibásodott bármely hazai Vodafone-üzletben vásárolt készüléked, elég betérned 
a hozzád legközelebb eső üzletünkbe, ahol az érvényes jótállási jegy és / vagy a számla 
bemutatásával leadhatod javításra készüléked.
A javítás idejére minden esetben felajánlunk kölcsönkészüléket.
További jó hír, hogy a szervizhálózat kiterjesztésével egy időben a javítások átfutási idejét is 
csökkentettük.
Kérjük, figyelj arra, hogy az esetleges készülékcseréhez, pénzvisszafizetéshez a számlát 
mindenképpen hozd magaddal.

Vodafone értékesítési pontok 32 33



A Vodafone-nál elérhetők a készülékgyártók legújabb modelljei, így az aktuális trendet  
követők is megtalálják a maguk mobilját. Az itt látható készülékek az elkövetkező  
napokban, hetekben jelennek meg a Vodafone kínálatában.

nokia C5Samsung Wave

Újdonságok

2 GB 
memóriakártyával

5 MP32 GB1 GB

nokia C3

2 MP8 GB55 MB

2 MP4 GB576 MB

VodaFone 547

Samsung S3370

1,3 MP16 GB50 MB

3,2 MP16 GB200 MB3,2 MP16 GB50 MB

Samsung Monte

Hamarosan

Hamarosan

Hamarosan

Jelmagyarázat

telefonmemória mérete

maximális memória

fényképezőgép

Bluetooth

MP3-lejátszó

A-GPS-navigáció

WiFi

Por- és ütésálló

Facebook-alkalmazás

YouTube-alkalmazás

Twitter-alkalmazás

Operációs rendszerek:

Hamarosan
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Mobilok mindenkinek

Sokan keresnek olyan készüléket, amelyet könnyű kezelni, nincs telezsúfolva drága és számukra 
felesleges funkciókkal. A Vodafone széles kínálatában ezek a telefonok is helyet kapnak.

nokia 2730

LG GU280

Nokia 1680 Classic

Nokia 2220

LG GU230 

Samsung Shark Slider

VGA32 MB

Nokia 2330 Classic
1,3 MP8 GB100 MB 1,3 MP4 GB6 MB

2 MP8 GB35 MB

VGA11 MB

VGA10 MB

Vodafone 533

2 MP2 GB1 GB

1,3 MP•8 MB

1 GB 
memóriakártyával

Surf
Válaszd 

csomagban!
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Mobilok mindenkinek

Vodafone 540

Motorola WX395

1,3 MP4 GB8 MB

1,3 MP2 GB2 MB

Samsung B2100

1,3 MP8 GB7 MB

Vodafone 541

1,3 MP4 GB5 MB

Az okosabb készülékek képesek kiváltani egy titkárnőt, miközben útközben is úgy érezzük 
magunkat, mintha az irodában lennénk. Hozzáférhetünk a céges e-mailhez, internetezhetünk 
széles sávon – ezek a telefonok igazi svájci bicskák!

Nokia N97mini

Samsung SharkNOKIA E72

5 MP16 GB8 GB

5 MP16 GB250 MB 3,2 MP16 GB100 MB

Surf
Válaszd 

csomagban!
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Üzleti mobilok

Nokia E52 Samsung S5320 BlackBerry 8520 Curve

Blackberry 9700 Bold Motorola Milestone

Nokia 6303i Classic

3,2 MP16 GB55 MB 3,2 MP16 GB60 MB

3,2 MP16 GB256 MB 5 MP32 GBROM: 133 MB, 
RAM: 256 MB

3,2 MP8 GB30 MB 2 MP32 GB250 MB

2 GB 
memóriakártyával

2 GB 
memóriakártyával

8 GB 
memóriakártyával

Surf
Válaszd 

csomagban!
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LG KP500

Samsung Corby 

Nokia 5130 XpressMusic

LG gs290 

3,2 MP16 GB48 MB 2 MP16 GB40 MB

Samsung S5230

3,2 MP8 GB50 MB 2 MP16 GB30 MB

2 MP8 GB50 MB

1 GB 
memóriakártyával

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

42 43Multimédia 
– egyszerűen okos



Nokia 7230 NOKIA 3710

motorola VE66

LG GW620

LG Viewt y Smile GT 400

5 MP16 GB100 MB

3,2 MP2 GB45 MB

LG POP GD510

3,2 MP16 GB42 MB

3,2 MP8 GB70 MB

Sony Ericsson W595

Nokia 5230

3,2 MP8 GB40 MB

2 MP16 GB70 MB 5 MP2 GB110 MB

5 MP32 GB150 MB

2 GB 
memóriakártyával

2 GB 
memóriakártyával

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

44 45Multimédia 
– osztályelső



HTC Legend 

5 MP32 GBROM: 512 MB
RAM: 384 MB

nokia X6

Sony ericsson X10i Xperia

Samsung Omnia 2

Samsung Galax y Spica

32 GB 5 MP

8 MP16 GB1 GB

5 MP32 GB2 GB

3,2 MP32 GB180 MB

8 GB 
memóriakártyával

Surf
Válaszd 

csomagban!

Surf
Válaszd 

csomagban!

46 47Multimédia 
– médiazseni



Válaszd az egyéniségednek megfelelő telefontokot!
•Böngészd át a selyemből, neoprénből, különféle szövetekből és egyéb minőségi anyagokból  
készült egyedi tokokat. A telefontok megvédi kedvenc készülékedet az esésektől, karcolásoktól, 
szennyeződésektől, sőt, a belső puha borítás segít a készüléket tisztán tartani.

A telefontokokat nagy választékban megtalálod a Vodafone üzletekben.

A készülékeket feltöltőkártyás és előfizetéses csomagban  
a Vodafone Online Shopban is megrendelheted a készlet erejéig.
A kiválasztott terméket díjmentesen házhoz szállítjuk
az általad megadott belföldi címre.

www.onlineshop.vodafone.hu

Meglévő ügyfelünkként az általad választott 
készüléket bármelyik üzletünkben,  
illetve online is megrendelheted a készlet erejéig.

www.vodafone.hu/teajanlatod

w
w

w.vodafon e . h u/teajanla
to

d

cs
e ré ld  l e  k e d v e z m é n nyel !

K3765 Modem MF10 Router
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Készülékek

Az aktuális trendet követők is megtalálják a maguk mobilját. Az itt látható készülékek  
az elkövetkező napokban, hetekben jelennek meg a Vodafone kínálatában.

Újdonságok

A táblázatban szereplő készülékadatok a gyártótól kapott információkat tartalmazzák. 
Vásárlás előtt mindenképpen érdeklődjön további információért  a gyártó honlapján vagy ügyfélszolgálatán.

Alapadatok

Méret (mm) 

Tömeg (gramm)

Akkumulátor (mAh)

GSM 850 / 900 / 1800 / 1900

3G / HSDPA / HSUPA

Kijelzőfelbontás (pixel)

Kijelző színmélysége

Érintőképernyő

Belső memória

Bővíthetőség

Készenléti idő (óra):

Beszélgetési idő (óra):

Multimédia

Beépített fényképező

Zenelejátszó

Rádió

WAP / HTML böngésző

JAVA

live!

Kapcsolat

E-mail kliens

Wi-Fi

Bluetooth

USB-csatlakozás

GPS-vevő

Dokumentumkezelő

QWERTY-billentyűzet

A táblázatban szereplő készülékadatok a gyártótól kapott információkat tartalmazzák. 
Vásárlás előtt mindenképpen érdeklődjön további információért  a gyártó honlapján vagy ügyfélszolgálatán.

Samsung
Wave

Nokia 
C5 

Nokia 
C3 

Vodafone 
547

Samsung
S3370

Samsung
Monte

118×56×10,9 112×46×12,3 115,5×58,1×13,6 103×50,5×12,7 99,9×53×12,9 108,8×53,7×12,4

118 89,3 114 85 86,4 93,1

1500 860 1320 800 1000 1000

 • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / • – / • / • / –  • / • / • / •  • / • / • / • 
 • / • / •  • / • / •  • / • / • – / – / –  • / – / –  • / – / –  
480×800 320×240 320×240 240×400 240×320 240×400 

16 millió 16,7 millió 262 ezer 262 ezer 262 ezer 16 millió

 •  –  –  •  •  • 
1 GB 50 MB 55 MB 576 MB 50 MB 200 MB

32 GB 16 GB 8 GB 4 GB 16 GB 16 GB

600 (2G) / 550 (3G) 630 (GSM) / 670 (WCDMA) 500 400 450 400 (2G) / 300 (3G)

15 (2G) / 7 (3G) 12 (GSM) / 4,9 (WCDMA) 8 8 4,8 7 (2G) / 4,5 (3G)

5 MP 3,2 MP 2 MP 2 MP 1,3 MP 3,2 MP

 •  •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •  •
 –  •  •  •  –  –

•  •  •  •  •  •
 –  •  –  –  •
• •  •  •  •  •
• •  •  •  •  •
• • –  –  –  •
• • –  •  •  •
– –  •  –  –  –

LG
KP500

Samsung
S5230

Samsung 
Corby

Nokia 5130 
XpressMusic

LG 
GS290

106,5×55,4×11,9 104×53×11,9 103×56,5×12 107,5×46,7×14,8 108×52,9×12, 5

89 92 93,2 89 89

900 1000 960 1020 900

 • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •
 – / – / –  – / – / – – / – / –  – / – / – • / • / •

240×400 240×400 240×320 320×240 240×400

262 ezer 262 ezer 262 ezer 256 ezer 262 ezer

 •  •  •  – •
48 MB 50 MB 100 MB 30 MB 40 MB

4 GB 8 GB 8 gb 2 GB 8 gb

350 800 730  288 390

4 10 9 6 5,5

3 MP 3,2 MP 2 MP 2 MP 2 MP

 •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •

 • / •  • / •  • / •  • / •  • / •
 •  •  •  •  •
– – –  • –

 •  •  •  •  •
 –  – –  – –
 •  •  •  •  •
 •  •  •  •  •
 –  – –  – –
 •  – –  – •
 –  – –  – virtuális

Multimédia – egyszerűen okos

LG Viewty 
Smile GT400

Nokia 
7230

LG 
POP GD510

Nokia
3710

Motorola 
VE66

Nokia 
5230

Sony Ericsson 
W595

LG 
GW620

HTC 
Legend

Nokia
X6

Sony Ericsson 
X10i Xperia

Samsung 
Omnia 2

Samsung 
Galaxy Spica

107×54,5×11,8 98×48×14,75 95,3×49,6 ×11,2 89×47×15,2 49,5×103×15,2 111×51,7×15,5 100×47×14 109×54×15,9 112×56,3×11,5 111×51×13,8 119×63×13 118×59,6×12,3 115×57×13,2

98 100 65 94 110 113 104 127 126 122 135 128 124

1000 860 900 860 940 1320 950 1500 1300 1320 1500 1500 1500

 • / • / • / •  • / • / – / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / • 
• / • / •  • / • / – – / – / –  • / – / – – / – / –  • / • / –  • / • / –  • / • / •  • / • / •  • / • / –  • / – / –  • / • / –  • / • / – 
240×400 240×320 240×400 320×240 240×320 640×360 240×320 480×320 320×480 640×360 480×800 480×800 320×480 

262 ezer 262 ezer 262 ezer 16 millió 262 ezer 16 millió 262 ezer 262 ezer 262 ezer 16 millió 65 ezer 65 ezer 65 ezer

• –  • – –  •  –  •  •  • –  •  • 
100 MB 45 MB 48 MB 70 MB 110 MB 70 MB 40 MB 150 MB  ROM: 512 MB, 

RAM: 576 MB 16 GB 1 GB 2 GB 180 MB

8 gb 2 gb 8 GB 8 gb 2 GB 16 gb 8 gb 32 GB 2 GB – 8 GB 32 GB 32 GB

350 370 (2,5G) / 395 (3G) 350 228 (2,5G) / 228 (3G) 400 438 (2,5G) / 458 (3G) 385 227 560 (WCDMA) 
440 (GSM) 420 (2,5G) / 450 (3G) 415 (2,5G) / 425 (3G) 600 (2G) / 470 (3G) 650  (2G) / 580 (3G)

4 5,2 (2,5G) / 3,7 (3G) 3,5 4 (2,5G) / 3 (3G) 6,7 7 (2,5G) / 4,3 (3G) 9 3 7 (WCDMA) 
8 (GSM) 11,5 (2,5G) / 6 (3G) 10 (2,5G) / 8 (3G) 11,3 (2G) / 6,5 (3G) 11,8 (2G) / 6,8 (3G)

5 MP 3,2 MP 3 MP 3,2 MP 5 MP 2 MP 3,2 MP 5 MP 5 MP 5 MP 8 MP 5 MP 3 MP

•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  • 
•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  – 

• / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / • 
 •  •  •  •  •  •  •  • –  •  •  •  • 
– – –  • –  •  • – – – – – –

 •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  • 
– – –  –  •  –  –  •  •  •  •  •  • 
•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •
•  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •
– – –  • –  •  –  •  •  •  •  •  • 
• –  –  • –  –  –  •  •  •  •  •  • 

virtuális – – – –  –  –  • virtuális  •  virtuális virtuális virtuális

Multimédia – osztályelső Multimédia – médiazseni
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LG 
GU280

Nokia 
2220

LG
GU230

Samsung
Shark Slider

Nokia  
1680 Classic

Nokia  
2330 Classic

Nokia  
2730

Vodafone 
533

Vodafone 
540

Motorola
WX 395

Vodafone 
541

Samsung 
B2100

96×45,7×14,9 97,14×47×15,85 99×48×15,45 95,8×45,8×14,4 108×46×15 107×46×13,8 109,6×46,9×14,4 97×46×13,7 109×47×9,3 105×44,9×11,95 96×52,4×14,6 113×48,9×17,4

102 93,5 89 79 73,7 80 87,7 90 90 83 82 102,8 

900 860 900 800 700 1020 1020 800 650 650 750 1000

 • / • / • / • – / • / • / –  • / • / • / •  • / • / • / •  – / • / • / –  – / • / • / –  • / • / • / •  – / • / • / • – / • / • / • – / • / • / –  – / • / • / –  • / • / • / •
 • / – / – – / – / – – / – / – – / – / –  – / – / –  – / – / –  • / – / –  – / – / – – / – / – – / – / – – / – / –  – / – / – 

176×220 128×160 176×220 320×240 128×160 128×160 320×240 176×220 176×220 128×160 320×240 120×160 

65 ezer 65 ezer 65 ezer 256 ezer 64 ezer 65 ezer 256 ezer 262 ezer 65 ezer 65 ezer 262 ezer 262 ezer

– – – –  –  – –  – – –  •  – 
100 MB 32 MB 6 MB 35 MB 32 MB 32 MB 30 MB 8 MB 8 MB 2 MB 4 MB 7 MB

8 GB – 4 gb 8 gb  –  – 2 GB  • 4 GB 2 GB  • 8 GB 
383 (2G) / 331 (3G) 496 350 430 424 567 360 350 250 200 350 220

8,5 (2G) / 5,3 (3G) 5,4 3,5 7,5 7,6 4,8 7 3,5 3,5 10 8 3,5

1,3 MP VGA 1,3 MP 2 MP VGA VGA 2 MP 1,3 MP 1,3 MP 1,3 MP 1,3 MP 1,3 MP

 •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  
–  •  •  •  –  • –  •  • –  •  •  

 • / •  • / •  • / •  • / •  • / –  • / •  • / •  • / –  • / •  • / –  • / •  • / – 
 •  •  •  •  •   •  •  •  •  •  •  • 
–  • – –  •  •  •  •  • –  • –

 

 •  •  •  •  •  •  •  –  •  • –  • 
– – – –  –  – –  – – – –  –  
 •  •  •  •  –  •  •  •  •  •  •  •
 • –  •  •  – – –  • –  •  •  •
 – – – –  –  – –  – – – –  – 
– – – –  –  – –  – – – –  – 
– – – –  –  – –  – – – – –

Készülékek

Alapadatok

Méret (mm) 

Tömeg (gramm)

Akkumulátor (mAh)

GSM 850 / 900 / 1800 / 1900

3G / HSDPA / HSUPA

Kijelzőfelbontás (pixel)

Kijelző színmélysége

Érintőképernyő

Belső memória

Bővíthetőség

Készenléti idő (óra):

Beszélgetési idő (óra):

Multimédia

Beépített fényképező

Zenelejátszó

Rádió

WAP / HTML böngésző

JAVA

live!

Kapcsolat

E-mail kliens

Wi-Fi

Bluetooth

USB-csatlakozás

GPS-vevő

Dokumentumkezelő

QWERTY-billentyűzet

Mobilok mindenkinek

A táblázatban szereplő készülékadatok a gyártótól kapott információkat tartalmazzák. 
Vásárlás előtt mindenképpen érdeklődjön további információért  a gyártó honlapján vagy ügyfélszolgálatán.

A táblázatban szereplő készülékadatok a gyártótól kapott információkat tartalmazzák. 
Vásárlás előtt mindenképpen érdeklődjön további információért  a gyártó honlapján vagy ügyfélszolgálatán.

Nokia  
N97 Mini 

Samsung
Shark

Nokia  
E72

Nokia 
6303i Classic

Nokia  
E52

Samsung
S5320

BlackBerry 
8520 Curve

BlackBerry  
9700 Bold

Motorola
Milestone

113×52,5×14,2 95,8×45,8×14,4 114×59,5×10,1 108,8×46,2×11,7 116×49×9,9 113,8×46,5×11,2 109×60×13,9 109×60×14,1 115,8×60×13,7

138 124 128 96 98 77,7 106 122 165

1200 800 1500 1050 1500 880 1150 1500 1400

 • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •  • / • / • / •
 • / • / • – / – / –  • / • / •  – / – / –  • / • / •  • / – / –  – / – / –  • / • / –  • / • /  •
640×360 320×240 320×240 240×320 240×320 240×320 320×240 480×360 480×584

16 millió 256 ezer 16 millió 16 millió 16 millió 262 ezer 65 ezer 65 ezer 16 millió

 • –  – –  – – –  • –
8 GB 35 MB 250 MB 64 MB 60 MB 30 MB 256 MB 256 MB ROM: 133 MB, 

RAM: 256 MB

16 gb 8 gb 16 gb 4 gb 16 gb 8 GB 16 GB 16 GB 32 GB

430 (2,5G) / 400 (3G) 430 492 450 552 300 408 504 (2G) / 408(3G) 350

9,5 (2,5G) / 6 (3G) 7 12,5 7 8 3 4,5 6 6,5

5 MP 2 MP 5 MP 3,2 MP 3,2 MP 3,2 MP 2 MP 3,2 MP 5 MP

 •  •  •  •  •  •  • –  •
 •  •  •  •  •  •  –  –  •

 • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •  • / •
 •  •  •  •  •  •  •  –  •
– –  •  • – –  • – –

 •  •  •  •  •  •  •  •  •
 • –  •  –  • –  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  •  •  • 
 •  •  •  •  •  •  •  •  •  
– –  •  –  •  – –  •  • 
 • –  •  –  •  • •  •  •
– –  •  –  –  – •  •  •

Alapadatok

Méret (mm) 

Tömeg (gramm)

Akkumulátor (mAh)

GSM 850 / 900 / 1800 / 1900

3G / HSDPA / HSUPA

Kijelzőfelbontás (pixel)

Kijelző színmélysége

Érintőképernyő

Belső memória

Bővíthetőség

Készenléti idő (óra):

Beszélgetési idő (óra):

Multimédia

Beépített fényképező

Zenelejátszó

Rádió

WAP / HTML böngésző

JAVA

live!

Kapcsolat

E-mail kliens

Wi-Fi

Bluetooth

USB-csatlakozás

GPS-vevő

Dokumentumkezelő

QWERTY-billentyűzet

Üzleti mobilok
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